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Loi néi dau
Chao cac Em hoc sinh than mén !
Nhim cung cip cho cac Em tai liéu 6n thi THPT Qudc Gia nam 2017, Thiy giri dén cho cac Em tiép
quyén 3 “ 420 cau tric nghiém Phuong phap toa d¢ trong khong gian”. Tai liéu duoc chia ra thanh 6
phan:
Phén 1. Cac bai toan vé toa dd diém va vecto.
Phin 2. Céc bai toan vé viét phwrong trinh mit phing.
Phin 3. Cac bai toan vé viét phwrong trinh mit cau.
Phin 4. Cac bai toan vé viét phwrong trinh dwong thing.
Phin 5. Céc bai toan vi tri twong doi.
Phin 6. Cac bai toan tong hop
Cudi ciing Thay ciing khéng quén néi véi cac Em rang moi quyén tai liéu diéu mang trong né nhiing
kién thirc bé it va dir dd cé gdang nhieng tai liéu ciing con trong dé nhitng sai sét nhat dinh. Rdt mong
nhén dwoc y kién dong gop chan thanh tir cac Ban doc. Moi y kién déng gép xin giki vé dia chi sau:

Gmail: tdthuc89@gmail.com

Facebook: https://www.facebook.com/tranduy.thuc.73

Chan thanh cam on cdc Ban doc da don nhan va gop y trong trong thoi gian qua!
TP.HCM, ngay 5 thang 10 nam 2017
Tran Duy Thic
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Phan 1. Cac bai toan vé toa do diém va vecto

Cu 1. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz. Cho vecto u=2i—3j+2k , khi d6 toa do ctia u dbi hé toa
d6 Oxyz 1a:
A (2-3:2) B. (-3:2:2) C. (2:2:-3) D. (-2;-3;2)
Céu 2. Trong khdng gian v6i hé toa 6 Oxyz. Cho vecto u=2i+k , khi d6 toa do ciia u ddi hé toa do
Oxyz la:
A (2:1) B. (0:2:1) C. (2:0:1) D. (1;0;2)
Cau 3. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz . Cho vecto U= ; iy , khi @6 toa do cua u déi hé toa do
Oxyz la:
A. (10:1) B. (0:1;-1) C. (1:0;-1) D. (-1;1;0)
Cu 4. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz. Cho vecto u=2] , khi d6 toa do ciia u dbi hé toa do Oxyz
la:
A. (0;-2:0) B. (1:1;0) C. (1:2:0) D. (0;2:0)
Cau 5. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz. Cho vecto u=—2i+j , khi d6 toa do cta u déi hé toa do
Oxyz la:
A. (-21;0) B. (2:1;0) C. (21) D. (1;2;0)
Cau 6. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz. Cho vecto U= (a; b;c) , khi @6 d¢ dai cua U duoc tinh theo
cong thirc nao sau day:
A Na+b+c B. Va2 + b2 + > C.atb+tc D. a’+b* +c?
Cau 7. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz. Cho vecto w=2i+ 2} +k , khi d6 d6 dai cua u bang:
A5 B. 4 C.3 D. 5
Cau 8. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz . Cho hai vecto U= 2} - 3/2;\: —i+2k , khi d6 toa do cua
u+v d6i hé toa do Oxyz l1a:

A. (1;2;—1) B. (1;0;1) C. (1; 2;2) D. (—1;0;2)
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Cau 9. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz . Tich vé hudng cua hai vecto a= (al;az;a3) va
B = (bl ;by3 by ) duogc xac dinh bdi cong tirc nao sau day:
A. a,.by +a,.b; +ay.b, C. a,.b, +a,.b; +ay.b,
B. a,.b, +a,.b, +a;.b, D. q,.a, +b,.b, +a,.b,
Ciu 10. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho vecto u=mi+ j+2k . Biét H _J5, khi d6 gié trj m
bang:
A.m=0 B. m=1 C.m=2 D. m=-1
Cau 11. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho vecto u=i+(m+1)j+2k . Tim cic gid tri m khong
am dé H = \/g , khi d6 gia tri m bang:
A m=0vm=-2 B.m=0 C.m=1 D. m=-2

Cau 12. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz. Cho hai vecto u= j—3k;v =i+k , khi d6 tich vo hudng

cua u.v bang:

A. -3 B. -2 C.3 D. 2
Cau 13. Trong khong gian v6i hé toa 6 Oxyz. Cho hai vecto u=+/3i+k;v =3 j+k , khi do tich vo

hudéng cia u.v bang:

A 4 B.3 C. 1 D. 2

Cu 14. Trong khong gian véi hé toa &6 Oxyz. Cho hai vecto u=k —3++2i+3j;v=/3j—k , khi d6

tich vo hudng cia u.v bang:

A 3+l B.2 C. \3+42 D. V3+42.43

Cau 15. Trong khong gian voi hé¢ toa d0 Oxyz . Cho hai vecto U= 2} +mk + 3;;\7 —i—k .Timmdé uv=2:

A 2 B.3 C.0 D. 1

Cau 16. Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz. V&i cac vecto a;b;c tuy y khac vecto khong. Cho cac
phat biéu sau:
(1). (Zz+ Z;).E —ac+be

). (Zz—b).E —ac—bc

3). (&.Z).E - Zz.(Z«.B)
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(4). cos(;z; l;) = %

al.

Céc phat biéu ding 1a:
A.(1),(2),(3) B. (1), (2), 4 C.(1),(2) D. (1), (2), (3), (4
Cau 17. Trong khong gian voi h¢ toa d0 Oxyz, cho cac vecto a= (2;3;1),5 = (1; 1;—1),; = (2; 3;0) . Tim toa
do cua vecto ;l,biét d=a+b+c:
A. (57:0) B. (2:3:1) C. (1:3:1) D. (-2:-11)

Cau 18. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho cac vecto a= (2; 1;1),; = (3;—1;2) . Toa d6 cta vecto
b théa mén biéu thirc 2b—a+3¢=0 la:

A. _—3;1;_—5 B. _—1;—2;_—5 C. _—7;2;_—5 D. 2;2;_—1
2 2 2 2 2 2 2 2

Cau 19. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho cac vecto w=mi+3k+ n; VA v=2i+ 2;‘ —2k . Tinh

tong (m+n) biét wy=2"
A. 2 B. 4 C. 1 D.3

— — — —

Cau 20. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho cac vecto w=xi+k +y;' Va v=i —Jj ,trong do x,yla
cac s6 thuc duong. Tim tong (x+y) bidt uv=0 vi ‘;‘ = \/E:
A. 2 B. 3 C. 1 D. 0

Cau 21. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hai vecto U= (2; 1;2),\: = (—2; 1;2) . Tinh cos(a;lg):

A B l D.l
9 2

L L C
3 6

Cau 22. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai vecto U= (0;\/5;\/5),; = (—\/5; —\/5;0) . Goc gitra

hai vecto d cho bang:

A. 60° B. 90° C. 30° D. 120°

Cau 23. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hai vecto a= (1; 1;2),[3 = (x; 0; 1). Vi gia tri nao cua x

thi ‘Zz+5‘:\/%:
x=2 x=2 x=-2 x=2
A{x:—4 B'[x=4 C{x:—?) D'[x=3
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Cau 24. Trong khong gian voi hé¢ toa d0 Oxyz, cho cac vecto a= (x;y;Z),?; = (2; 1;3),2 = (1;2;1) . Biét
ab=2va ac=-3 .Tich (x.y) bang:
Al B. -1 C. -6 D. 2
Cau 25. Trong khong gian voi hé¢ toa d0 Oxyz, cho cac vecto a= (x; 2;1),[3 = (3;2;0) . Gia tri ‘Zz - B‘ nho
nhat khi :
A . x=3 B. x=2 C.x=1 D. x=-3
Cau 26. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho cac vecto a= (3; x+1; 1),13 = (0;—1;1 . Gia tri ‘Zz - 227‘
nhé nhét khi:
A x=3 B. x=-3 C.x=-2 D. x=-1

Cau 27. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho cac vecto a= X 1;2),13 = (2;1;1),2 = (3;2;2) . bat

P:‘&—BM&—Z P dat gié tri nho nhét khi:
A . x=2 B.x=3
C.x=2vx=3 5
D. XZE

Cau 28. Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho cac vecto Zz = 2;x;1),5 = (1;2;1),5 = (2; 1;3) ,x lasd

thyc thay d6i. it P = ‘; - l;‘ + ‘;1 —c , gia tri nho nhat cta P bang:

A 4+2 B. 10
C. 242 D. 1++/5

Cau 29. Trong khong gian voi hé¢ toa d0 Oxyz, cho cac vecto a= (1;x + 1;1),13 = (2; 1;—1),2 = (1;3; —3) ,xla

s6 thyc thay d6i. Pat P = ‘a + b‘ +‘a —c| , gia tri nho nhét cua P bang:

A. 65 B. V70
D. V55 C. \35

Cau 30. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hai vecto a= (1;2;3),13 = (x; 0; 1) . Vi gia tri ndo cua x

thi ‘5+Z‘=2J€:

A. Bf;l B. Bfg C. {Xfl D. {“3

x=-5
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Cau 31. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hai vecto a= (2;—2;3),!3 = (x; 0;1). bat P= ‘;z _y , P
dat gia tri nho nhét khi:
A x=2 B. x=1 C.x=-1 D. x=-2

Cau 32. Trong khong gian voi hé toa o Oxyz, cho hai vecto a=(1;-2:3),b=(x+LL1),c=(1:2:3). Pat

P= ‘;+B—E , gi tri nho nhat cta P bang:
A3 B. V10 C.2\3 D. 2V2
Cau 33. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hai vecto a= (x;2;1),5 = (2; 1;2) . Biét cos(c;;é) zg ,
khi do:
AJC:% Bx:% C.x:% D.x:i

Cau 34. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho vecto OM = 2;—;' ‘K. Toa d6 cua diém M ddi véi hé
toa do Oxyz la:
A (2-1:2) B. (2:-11) C. (-L2:1) D. (L1;2)
Cau 35. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho vecto OM = ; _2i+3k. Toa d6 cua diém M dbi véi
hé toa do Oxyz la:
A. (-2:-1:3) B. (1;-2;3) C. (1-2:1) D. (-2;1;3)
Cau 36. Trong khong gian vo6i hé toa do Oxyz, cho vecto OM = 2} _3i. Toa d6 cia diém M ddi voi hé toa
do Oxyz la:
A. (2:1;0) B. (2:-3;0) C. (-3:2;0) D. (-3;2)
Cau 37. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho vecto OM = ; k. Toa d6 cia diém M ddi véi hé toa
do Oxyz la:
A. (0;1;-1) B. (1;-1) C. (1;,-1) D. (1-1;0)
Cau 38. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho cac vecto OM = 2} - l;; ON = 2;‘ ~3i. Toa dg cua vecto
MN d6i véi hé toa do Oxyz la:
A (L1;2) B. (-3;0:1) C. (-2:1:1) D. (-3;0;-1)
Cau 39. Trong khong gian voi hé¢ toa d0 Oxyz, cho cac vecto OM = \/?'— %,F = ; —k. Do dai doan thang
MN bang:
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A.3 B. 4 c. 3 D.2
Cau 40. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho vecto OM =i- \/5 k+ 4;’ . Goi M’ 1a hinh chiéu vuong

gbc cua M trén mp(Oxy). Toa dd cua M’ trong h¢ toa d6 Oxyz la:

A (1-3;4) B. (0;—3;4) C. (0;0:4) D. (1;4;0)
- . 2. - P
Cau 41. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho vecto OM =i —(JE + 2) k+j.Goi M’ 1 hinh chiéu
vuong goc cua M trén mp(Oxy). Toa d§ ciia M’ trong hé toa d§ Oxyz la:

A. (1;1;0)

B. (1;(J§+2)2 ;oj
. (1(v3+2) )
. {0(V3+2) a1}

Cau 42. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho vecto OM = (ﬁ 5 )?- k+2j . Goi M’ 14 hinh chiéu
vuong goc cua M trén mp(Oxy). Toa d§ ciia M’ trong hé toa d§ Oxyz la:
A. (0;-1;2) B. (\/§+\/§;z;_l) C. (0:2:-1) D. (2-1)
Cau 43. Trong khong gian vo6i hé toa do Oxyz, cho vecto OM = -3k + \/5 ; +i. Goi M’ 14 hinh chiéu vudng
gbc cua M trén mp(Oxz). Toa do cia M’ trong hé toa do Oxyz la:
A. (-3:0:1) B. (1,-1;0)
C. (0,0;-3) D. (1;0;-3)
Cau 44. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho vecto OM = —k + \/5; + \/5 . Goi M’ 1a diém ddi xtng

cua M qua goc toa do. Toa do cua M’ trong hé toa d§ Oxyz la:
A. (1;—\/5;\/5) B. (—\/5;—\/5;1) C. (—\/5; 1;—\/5) D. (—1;0;\/5)

Cau 45. Trong khong gian vo6i hé toa do Oxyz, cho vecto OM = —k — 3;‘ . Goi M’ 1a diém ddi xtng cia M
qua goc toa do. Toa do cia M’ trong hé toa d§ Oxyz la:
A. (1;—3;0) B. (0;3;1) C. (0;1;3) D. (1;3;0)
Cau 46. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(1;2:-1),B(2:1:-3),C(0;0:1). Goi G la

trong tdm cua tam giac ABC. Toa d6 cua G trong hé toa do Oxyz la:
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A. (1;2;0) B. (1;—1;1). C. (1;1;0). D. (2;1;0).
Cau 47. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho ba diém A(l; 2;1),3(1; 1;0),C(1; 0;2) . Khoang cach tur

trong tAm ctla tam giac ABC dén trung diém ctia canh AB bang:
A. % B. % C. % D. %
Cau 48. Trong khong gian v6i h¢ toa dd Oxyz, cho hinh hanh ABDC véi A(1;2;1),B(1;1;0),C(1;0;2).
Toa dg dinh D cua hinh binh hanh trong h¢ toa d6 Oxyz la:
A. (L,-11) B. (1;1;3) C. (1;-2;-3) D. (-L1L1)
Cau 49. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho cac vecto a= (1;2;0),13 = (2;—1;1),2 = (1;—1;0) )
Chon ménh dé sai trong cac ménh dé sau:
A ac=-1 B. b|=6
C.alb D.cLlb
Cau 50. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho cac vecto a= (1; 1;0),!3 = (—2; —2;0),; = (—1;1;1) . Chon
ménh d¢é sai trong cac ménh dé sau:

A. &,B cung phuong.

Cau 51. Trong khong gian v6i hé toa @ Oxyz, cho hinh hanh ABCD véi A(1:3;0).B(1:1:2),D(1;0;2).
Toa d¢ dinh C ctia hinh binh hanh trong hé toa do Oxyz la:
A. (1;-2;4) C. (-1;2;4)
B. (-12:2) D. (1;0;4)
Cau 52. Trong khong gian véi h¢ toa dd Oxyz , cho hinh hanh ABCD véi A(1:1;0),B(1:1:2),D(1;0;2).

Dién tich cta hinh binh hanh ABCD béng:
Al B.2 C.3 D. 4

Cau 53. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho tam giac ABC c6 A(3;1;0),B(2; 0;2) va trong tam

G(%;—l;%] . Toa @6 dinh C cuia tam gidc ABC trong hé toa d§ Oxyz la:
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A. (1;-2;1) B. (-2;-2;1) C. (-4;—4:0) D. (2;-2;3)
Cu 55. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hinh hanh MNEF véi
M (3;-2:0),F(2:-1:2),E(~1;0:1). Toa d ctia N trong hé toa do trong hé toa do Oxyz la:
A. (0;1;-1) B. (2;-1;-1) C. (1;2;1) D. (0;-1;-1)
Cau 56. Trong khong gian v6i h¢ toa do Oxyz, cho tam gidc ABC c6 A(2;0;2),B(3;1;1),C(1;0;-1).

Goi H 1a hinh chiéu vudng gbc cta A trén BC. Do dai doan thang AH bang:

A.ﬁ B.@ C.ﬂ D.ﬂ
3 3 2 4

Cau 57. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(—l;4;2),B(l; 0;1),C(2; O;—l) . Cho cac
phat biéu:
(1). Hinh chiéu vudng géc cua trung diém BC trén mp (Oxy) c6 toa do (0;2;0).
(2). Cac diém A, B, C tao thanh ba dinh ctia tam giac.
(3). E,R cung phuong.
). ‘R" =5
S6 phat biéu dang 1a:
Al B. 3 C. 4 D.2
Cau 58. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho tam giac ABC co A(2; 1;0),B(1;—1;1),C(0;1;4). Cho
cac phat biéu sau:
(1). Tam gidc ABC vudng .
(2). Dién tich cua tam giac bang Jar.
(3). TAm cta duong tron ngoai tiép tam gidc ABC c6 toa do 1a (1; L; 2).
(4). Hinh chiéu vudng goc cua diém C trén mp (Oyz) cotoadola (0;1; 4) .
S6 phat biéu ding 1a:
Al B. 3 C. 4 D.2
Cau 59. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho cac diém A(I;I;Z),B(l; 0;3),C(2;O;1) . Tim toa do
dinh D sao cho cac diém A, B, C, D 1a cac dinh cta hinh chit nhat:
A (2-1:2) B. (2:1;0) C. (0:1;4) D. (-2:0:1)
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Cau 60. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(l; 1;2),B(3;1;4),C(0;2;3),D(2;2;5). Cho
céc phat biéu sau:
(1). Dién tich tam giac ABC bang dién tich tam giac BCD.
(2). Cac diém A, B, C, D cung nam trén mot dudng tron.
(3). Hinh chiéu vudng géc cua B trén duong thang di qua hai diém A, C c6 toa do (1;2;1).
(4). Trung diém cta doan thang AD trung véi trung diém ctia doan thang BC.
S6 cac phat biéu dang la:
Al B. 2 C.3 d 4
Ciu 61. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém M (1; 1;2). Tim diém M’ thuéc mp (Oxy) sao cho
d6 dai doan thang MM’ 13 ngan nhat:
A. M'(1:1:0) B. M'(-1;1;2) C. M'(-1:0;0) D. M'(1;0:1)
Ciu 62. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém M (1; 3+ 1;2). Tim diém M’ thudc mp (Oxz) sao
cho d6 dai doan thing MM’ 14 ngan nhét:
A. M'(0;0;0) B. M(0:3+2:1) C. M'(1;0;2) D. M'(1:4/3+20)

Cau 63. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(1;2;3),B(1;2;1) .bat P = ‘M +MB

9

trong d6 M 1a mot diém nam trén mp (Oxy) . Tim toa d6 ctia M dé P dat gi4 tri nho nhat :
A. (1;2;0) B. (1;2;2) C. (0;2;1) D. (-11;0)

Cau 64. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho céc diém A(\E ~15 ;3),3(1;3\6 ;1) Dt

P =|MA+MB , trong d6 M 1a mot diém nam trén mp (Oyz) . Tim toa do cua M dé P dat gi tri
nho nhét:
A (0:2V3;2) B. (0:v51) C. (0:V5:2) D. (0:2V5;2)

Ciu 65. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho cac diém A(2;3;1),B(1; 1;0) .bat p= ‘m ~2MB

trong d6 M 1a mot diém nam trén mp (Oxy) . Tim toa d6 ctia M dé P dat gi4 tri nho nhat:
A. (L10) B. (0:-1;0) C. (0;-1;0) D. (L-11)

Céu 66. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho cac diém A(\/E;\/g;6),B(3;—6;2) .bat p= ‘m + MB

9

trong d6 M 1a mot diém chay trén mp (Oxy) . Gia tri nho nhat cua P 6 thé la:
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A3 B. V2 c. D. 4

Céu 67. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho cac diém A(\/E;l —\/g;\/g),B(S;l—\/gﬂ) . bat

P:m+M—B

, trong d6 M 1a mot diém chay trén mp (Oxz) . Gia tri nho nhat cta P c6 thé la:
A 1-3 B.3-1 C.\2+1 D.\3-2
Cau 68. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(\/g; \/;;\/g),B(S;Z\/;;O),
,C(\/2+\5;0;\Ej .Dit P=|MA+MB+MC
Gi4 tri nho nhét ciia P 6 thé la:
AT B. 5 c. V6 D. V2 +3

Cau 69. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(2;ﬁ+1;0),8(3;ﬁ;3), ,C(l;\/g;3) .DPat

, trong d6 M 1a mot diém chay trén mp (Oxz) .

P =|MA + MB + MC|, trong d6 M 1a mot diém chay trén mp (Oxz) . Tim toa d6 cia M dé P dat

gia tri nho nhat:
A (-3:0:1) B. (2:0:3) C. (3:0:3) D. (0;\5;3)

Cau 70. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(\/E;\/E+ 1;0),3(\/5;\/;;3)

,C(\/E;Z\/gﬁ).l-)ét P= M+M—B+M—(?

, trong d6 M 1a mét diém chay trén mp(Oyz) . Gia tri
nho nhét cta P c6 thé 1a:
A 2V2-1 B. V2 C.3V2 D. V5
Ciu 71. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho t dién ABCD c6 cac diém

A(0:1;0),B(0;-1;1) ,C(2:1:1),D(1;2;1). Thé tich ciia tér dign ABCD béng:

A B c. 2 D 4
3 3

L L

6 3
Cau 72. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(3;2;—1),B(l; 2;5) .bat P= MA? + MB?,
trong d6 M 12 mot diém chay trén mp (Oxy) . P dat gi4 tri nho nhét khi M c6 toa do:

A. (2:2:0) B. (1;3;0) C. (2:1:2) D. (2:0:2)
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Ciu 73. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho cac diém A(ﬁ;2;1),B(\/§—1;2;5) .Pat

P = MA* + MB?, trong 46 M 12 mot diém chay trén mp (Oyz) . P dat gi4 tri nho nhét khi M c6
toa do:
A. (0;\/5;3) B. (0:2:3) C. (ﬁ;2;3) D. (0;2;2)
Cau 74. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(l; 2;0),B(3;1;5),C(2;2;1) .Pat
P = MA? + MB? + MC?, trong d6 M 12 mot diém chay trén mp (Oyz) . P dat gid tri nho nhét
khi M cotoaddla:
A. (0;2;-1) B. (0;1;3) C. (2;1;2) D. (0:1;2)
Cau 75. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(1;2;0),B(O;l;S),C(Z;O;l). bat
P = MA? + MB? + MC?, trong d6 M 12 mot diém chay trén mp (Oyz) . Gia tri nho nhat cua P

bang:
A. 25 B. 23 C. 28 D. 29

Cau 76. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(3;2;1),B(1;2;3) .bat P= MA? + MBZ,
trong d6 M 1a mot diém chay trén mp (Oxy) . Gia tri nho nhat cua P bang:
A. 9 B. 10 C. 12 D. 11

Cau 77. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho cac diém A(3;1;0),B(0;1;1). bat P= ‘3@ —2BM

trong d6 M 12 mot diém chay trén mp (Oxz) . P dat gi tri nho nhat khi toa d6 cua M 1a:
A. (3;0:1) B. (9;0;-2) C. (-6:0;-2) D. (-3;0;2)
Céu 78. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho cac diém A(\/g;l;O),B(\/E; 0;3) ,C(\ﬁ—l; 2;1) .Pat

P:‘4m—2M—B—M—C

, trong d6 M 1a m6t diém chay trén mp (Oyz) . P dat gia tri nho nhat khi
M c¢6 toa do la:
A. (0;2;-7) B. (0;2;7) C. (0,-2;7) D. (0;7;-2)
Cau 79. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho céc diém A(l;l;O),B(O; 0;3). bat P= 2MA? — MBZ,
trong d6 M 1a mot diém chay trén mp (Oyz) . P dat gi4 tri nho nhét khi M ¢6 toa d¢ la:

A. (0;3;2) B. (0;1;2) C. (0;2;-3) D. (0;1;-1)
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Cau 80. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho tam giac ABC c6 A(l; 0;1),B(2; O;—l),C(0;1;3) . Dién

tich ctia tam giac ABC bang:

A3 B Y2 c. V3 p. Y5
2 > 2 2

Cau 81. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho tir dién ABCD c6
A(1;0:1),B(2:0:-1),C(0:1;3),D(3:1:1) . Thé tich cua khéi tir dién ABCD bang:

A 2 B. 2 C. D. 2
3 3 6

N[OV

Cau 82. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho cac diém A(1;1;1),B(1;0;-2),C(3;-2;-2). Tim toa do
ctia diém D dé cac diém A, B, C, D 1a cac dinh ciia hinh chit nhat:
A. D(3;—3;—1) B. D(2;1;—1) C. D(O;Z;—l) D. D(l;—3;—1)
Cau 83. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho tir dién ABCD c6

A(I;O;O),B(O; 1;1),C(2; 1;0),D(0;1;3) . Thé tich ciia khdi tir dién ABCD bang:

A 3 B. 2 C D. 2
5 3 8

1
6
Cau 84. Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho ti dién ABCD co6
A(—l; 1;1),B(0;1;—1),C(—2; 1;0),D (—2;—2;3). Do dai duong cao cua tr dién ké tir A bﬁng:
A. 1l B. 2 C. 4 D. 3
Cau 85. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho tam giac ABC c6 A(l; 0;0),B(0;1;1),C(2;3;2) . Cho
céc phat biéu sau:
(1).Tam giac ABC vudng C.
(2). Dién tich cua tam giac ABC bang —“;’2

(3). Tam giac ABC can tai B.

(4). Tam giac ABC vudng tai A.

S6 cac phat biéu dung la:

Al B. 2 C.3 D. 4
Cau 86. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho ti dién ABCD c6

A(l; 0;2),3(3; 0;1),C(3; O;O),D(\/g; 7;\/§+ 1). Do dai duong cao cua tr dién ké tir D bﬁng:

A3 B.7 c 2 D. 5
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Cau 87. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho tir dién ABCD c6
A(0;\/5;\/5),B(O;\/E;—l),C(O;Oﬁ),D(\/\/5+ 1;—3;\/5+1) . Do dai duong cao cua tir dién ké

tir D bang:

A. 3 B. 4 c V21 b Va1

Cau 88. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho tir dién ABCD c6
A(2;\/§;0),B(O; JE;O),C(I; 1;0),D(3;—3;5) . Do dai duong cao cua tr dién ké tir D bﬁng:
A. 6 B. 4 C.3 D.5
Cau 89. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho tam giac ABC c6 tir dién ABCD ¢6
A(O; 2; —2),B(1;1;1),C(3;0;0) . Chon phat biéu dang :

A. Tam giac ABC vuodng tai A.
B. Tam gidc ABC vudng tai B.
C. Tam giac ABC can tai A.
D. Tam giac ABC can tai B.
Cau 90. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hinh binh hanh ABCD c6

A(1;0:1),B(2:0;~1),C(0:1;3) . Dién tich ciia hinh binh hanh ABCD bang:
A6 B. 3 c. V5 D. V2
Cau 91. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho hinh binh hanh ABDC ¢6 A(3;1;2),B(1;0;1),C(2;3;0).
Toa d6 cua dinh D trong hé toa d§ Oxyz la:
A. (0:2;-1) B. (4;4:1) C. (L1;2) D. (1;3;-1)
Cau 92. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho hinh binh hanh ABDC ¢6 A(3;1;2),B(1;0;1),C(2;3;0).
Toa d6 cua dinh D trong hé toa d§ Oxyz la:
A. (0;2;-1) B. (4;4:1) C. (L1;2) D. (1;3;-1)
Cau 93. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho vecto OA = 2i +2k - 3;‘ . Goi A’ 13 hinh chiéu vuong
gbc cua A trén mp (Oxy) . Toa dd cuia A’ trong h¢ toa d0 Oxyz la:

A. (2:0:1) B. (2:-3;0) C. (2:1;0) D. (2;2;0)

— Phan 2. Cac bai toan vé viét phwong trinh mit phang -
L
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Cau 94. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, mat phang (P) di qua M (xo; yo;zo) va nhan vecto

n= (A; B;C ) khac vecto khong 1am vecto phap tuyén c6 phuong trinh la:

Ciu 95. Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, mat phang (P) di qua M (1; 1;—1) va ¢b vecto n= (1;1;1) .
Mit phang (P) c6 phuong trinh 1a:
A.(P):x+y—z-2=0 C.(P):x+y+z-3=0

B. (P):x+y+z—-1=0 D.(P):x+y+z+2=0
Cau 96. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho ba diém A(3;0;0),B(—1; 1;1),C(—3;1;2) . Phuong trinh

mp(ABC) la:
A 2x+y+2z-2=0 C. x+2y+z-3=0
B. x+2y+2z-1=0 D. x+y+2z-3=0

Cau 97. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho ba diém A(l; —5;1),B(0;—2;1),C(0;—4;2) . Phuong
trinh mp(ABC) la:
A. 3x+y+2z-2=0 C.3x+y+2z=0

B. x+y+2z-2=0 D. x+3y+2z-2=0
Cau 98. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho ba diém A(l; 1;4),B(1; —2;0),C(O; 1;1). Phuong trinh

mp(ABC) la:
A. 3x+2y-z-1=0 C.3x+2y-2z-3=0
B. x+2y—z-1=0 D. x+y-z-1=0

Cau 99. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho ba diém A(O;O;l),B(1;1;5),C(1;0;3) . Phuong trinh

mp(ABC) la:
A. 3x+3y—-z-1=0 B. 4x+2y—-z-1=0
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C.2x+2y—z+5=0 D. 2x+2y-z+1=0

Cau 100. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba diem A(6;1;1),B(2:1;0),C(1;0:1). Phuong trinh

mp(ABC) la:
A. x—5y—-4z-2=0 C. x=5y—-4z-1=0
B. x-5y-4z+3=0 D. x-5y—-4z+4=0

Cau 101. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho ba diém A(1;1:1),B(0:2:1),C(2:-3:2). Phuong trinh

mp(ABC) la:
A. x+y+3z-5=0 C. x+2y+3z-5=0
B. x+y+3z-4=0 D. x+2y+3z—-4=0

Cau 102. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(O; 0; —6),B(O;—2;0),C(—3; O;O) . Phuong

trinh nao sau day khong phai 1a mp(ABC) la:
A. 2x+3y+z+6=0
Y c.i+2iio
3 26
D. 4x+6y+2z+12=0

Cau 103. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(O; 0; —6),B(O;—2;0),C(—3; 0;0) . Phuong

B. Z+2+%41=0
3 2 6

trinh nao sau day khong phai 1a mp(ABC) la:

A x+2y—7+4=0
Y C.2+2-Z41=0
c v 472 4
B. ot 2! D. —3x—6y+3z-12=0

Cau 104. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(6;0;0),B(0:-3:0),C(0;0;6). Phuong trinh

nao sau day khong phai la mp(ABC) la:

A x+2y+z+6=0 C. x+2y+z-6=0
B. 142421 D. 2+2+241=0
6 3 6 6 3

Cau 105. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(4;0;0),B(O;3;O),C(O;O;6) . Phuong trinh

nao sau day khong phai la mp(ABC) la:

A.3x+4y+2z-12=0 X
C.—+=+—-=1
B. 9x+12y+62+36=0 43
D.2+24+2 1=0
43 6
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x=t
Cau 106. Trong khong gian voi hé toa o Oxyz, cho diém A(1;2;—4) va duong thang d:{y=1 . Phuong
z=-3t
trinh mp(P) chira dudng thang d va di qua diém A 1a:
A. 3x+y+z-2=0 C.x+y+z-2=0
B. 3x+y+z-1=0 D. x+y+z-4=0
. . x=t
Cau 107. Trong khong gian vdi hé toa o Oxyz, cho diém A(-1;1;1) va dudng thang d:{y=0 . Phuong
7=t

trinh mp(P) chira dudng thang d va di qua diém A 1a:
A x-y-z+3=0 C. x-2y-2z+3=0
B. x-y-z-2=0 D. x-2y-z-2=0
Cau 108. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A(1;2;-2) va duong thang

x—1 y-1 z+1

d: " " 3 . Phuong trinh mp(P) chtra dudng thang d va di qua diém A la:
A x+y+2z-2=0 C. x+2y+2z-2=0
B. 2x+y+2z-3=0 D. 2x+y+z-2=0

Céu 109. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A (—3;1;2) va duong thang d : % =—=

Phuong trinh mp(P) chtra dudng thang d va di qua diém A 1a:
A x+y+z=0 C. x+y+z-3=0

B. x+3y+3z-6=0 D. x+3y+3z+2=0

Cau 110. Trong khong gian v6i hé toa @6 Oxyz, cho diém A(1;1;0) va dudng thang d : 2_2y = xl_l = “62 .

Phuong trinh mp(P) chtra dudng thang d va di qua diém A 1a:
A. 3x+y+z-4=0 C. 2x+2y+z-4=0
B. 2x+2y-4=0 D. x+3y+z-4=0
Céu 111. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho cac diém A(l; 1;0),B(3; 1;2) . Phuong trinh mit phang
trung truc ctia doan thang AB 1a:
A. x+z-4=0 C.x+y—-z-2=0
B. x+z-2=0 D. x+2y-2=0

Céu 112. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho cac diém A(3;2;1),B(l; 0;3) . Phuong trinh mat phang

trung truc ctia doan thang AB 1a:
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A x+y-z=0 C.x+y—z+1=0

B. x+y—z-1=0 D. x+y-z-2=0
Cau 113. Trong khong gian v6i hé toa 4o Oxyz, cho mit phing (P): Ax+ By +Cz+D =0 va diém

M (xo; yo;zo). Khoang céch tir diém M dén mat phang (P) duoc xac dinh boi cong thirc nao sau

day:
A Ax,+By,+Czy+D c Axy+By,+Czy+D
VA? +B* +C? VA+B+C
5 Axy+By,+Czy+D D. Axg +Byy +Czy +D
' AZ+ B +C?

> 2 2
\/xo Y T3

Ciu 114. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) 2x+2y+2z+1=0 vadiém M(l; 1;1) .
Khoang cach tir diém M dén mit phang (P) bang:
A.2 B. 3 C. 4 D.5
Cau 115. Trong khong gian v6i hé toa 4o Oxyz, cho cac diém A(0:2:1),B(0:0:3),C(2:1:1). Khoang cach
tir diém C dén mit phang trung tryc ctiia doan thang AB bang:
A3 B. 243 c.V2 D. 22
Cau 116. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho céc diém A(4;2;0),B(2:0;4),C(5:1;0). Khoang cach

tir diém C dén mit phang trung tryc ctiia doan thang AB bang:

A 6 B. /5 c.\7 D. 2V6

Céu 117. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém A(0;0;-3) va dudmg thing d : "T_l = y—_ll =f
Phuong trinh mit phang di qua A va vudng goc v6i duong thang d la:
A. 2x-y+z-3=0 C.2x—y+z+3=0
B. 2x-2y+z-5=0 D.2x—-y+z-4=0
Cau 118. Trong khong gian v6i ¢ toa 4o Oxyz, cho diém A(0;0;-1),B(2;2;3) va duong thang
x-1 y-3 z . v 2 . A T 2 )
d: =TT Goi (P) 1a mat phang di qua A va vuong goc voi duong thang d. Khoang
cach tir B d¢én mp(P) bang:
A. 2 B. 3 C.4 D. 6
Cau 119. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho diém A(1;0;3),B(1;1;—1) va duong thang
x=3 y-1 z . R . \ C ey 2 \
d: T, T3 Phuong trinh mat phang di qua A, B va song song voi duong thang d la:
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A. x+3y+z-3=0 C. x+y+z-4=0

B. x+y+z-3=0 D. 2x+3y+z-3=0
Cau 120. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(1;0;0),B(3;0:1),C(2:3;0) va dudng thing
x=5 -3

d: 3" yT =§ . Goi (P) 1a mit phang di qua A, B va song song v6i dudng thang d.

Khoang céch tir diém C dén mp(P) bang:
A V4 B. 4 c V6 D. 2
6 J6 3

3
Céu 121. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(l;O;O) va hai duong thing

o3 _6 x=1+2¢ i
d,: N :yT:_i;dZ: y=5 . Phuong trinh mat phang qua A va song song d, va d, la:
z7=4—t¢
A x+y+2z—-1=0 C.2x+y+2z-1=0
B. x+y+z-1=0 D. x+2y+2z-1=0

Céu 122. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(O; 0;3) va hai dudng thing

43 _6 x=1+2t i
d,: =22 :i;d2 :4y =5-3t . Phuong trinh mat phang qua A va song song d, va d, la:
1 -1 -1 =4
A. 3x+y+2z-6=0 C.3x+y+z-3=0
B. x+2y+z-3=0 D. 3x+2y+z-3=0

Cau 123. Trong khong gian v6i h¢ toa 4o Oxyz, cho diém A(1;0;0),B(~1;1;0) va mit phang
(Q) :2x—y+3=0 . Phuong trinh mit phiang qua A, B va vudng goc mit phang (Q) la:

A. x+2y+z—-1=0 C. x+2y+4z-1=0

B. x+y+4z-1=0 D. x+y+z-1=0
Céu 124. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(O;l;—4),B(1; O;—2) va mit phang

(Q) :x+2z+3=0 . Goi (P) la mit phang di qua A, B va vudng goc mit phang (Q). Khoang cach

tir goc toa do dén mp(P) bang:
A3 B. V5 C. 243 D. 3v3

Cau 125. Trong khong gian v6i hé toa 4o Oxyz, cho diém A(0;0:2) va hai mjt phang (Q,):x-y+3=0,
(Qz) :y—z+3=0 . Goi (P) 1a mit phang di qua A va vudng goc voi hai mit phang (Q1) va

(Q2 ) . Khoang céach tir gbc toa d6 dén mp(P) bang:
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A 2 B Y3 c. 3 D. 4+
V3 3 V3 V3
Ciu 126. Trong khong gian voi h¢ toa do Oxyz, cho diém A(1;1;1) va mt phing (Q):x+ J2y+7-5=0.
Goi (P) 1a mat phang di qua A va song song mp(Q). Khoang cach tir gbc toa do dén mp(P) bang:

A2 B. L1 c. 3 D. 3
3 2 2 2

Céu 127. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(l;O;O) va mit phang (Q) DX+ \/Ey +z-5=0.
Goi (P) 1a mat phang di qua A va song song mp(Q). Khoang cach tir gbc toa do dén mp(P) bang:
A % B. % C. % D. %
Céu 128. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, phuong trinh mp(P) chtra truc Ox va vudng gbc mit phang
(0):3x+y-2z-5=0 la:
A x-y+z-1=0 C.2y+z-1=0
B. 2y+z=0 D.2y-z=0
Cau 129. Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho diém A(1;1;1) va mat phang (Q):2x+y+2z-1=0 .

Goi (P) song song mp(Q) va khoang cach tir A dén mp(P) bang % . Phuong trinh mp(P) la:

A 2x+y+2z-3=0v2x+y+2z-5=0 C.2x+y+2z-1=0v2x+y+2z-2=0

B. 2x+y+2z-3=0v2x+y+2z-7=0 D. 2x+y+2z-2=0v2x+y+2z-5=0
Cau 130. Trong khong gian voi hé toa o Oxyz, cho diém A(0;0:1) va mit phang (Q):2x+3y+z=0 . Goi

(P) song song mp(Q) va khoang cach tir A dén mp(P) bang i Phuong trinh mp(P) la:

V14
A . 2x+3y+z=0v2x+3y+z-2=0 C.2x+3y+z-3=0v2x+3y+2z-2=0
B. 2x+3y+z-2=0 D. 2x+3y+z=0v2x+3y+z+1=0

Cau 131. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém A(1;2;0),B(0;0;1) va mt phang

(Q) :2x+y-5=0 . Goi (P) song song mp(Q) va khoang cach tir A dén mp(P) bang %
3
Khoang céch tir diém B dén mp(P) bang:

D.i

V3

) va mjt phang (Q):2x+y+3z-6=0 .

B. 2 C.

1
3 5

Cau 132. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A(2;1;

A

e

o

Goi (P) song song mp(Q) va khoang cach tir A dén mp(P) bang 2. Phuong trinh mp(P) la:

Via
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A 2x+y+3z=0v2x+y+3z-7=0 C.2x+y+3z+3=0v2x+y+3z-7=0

B. 2x+y+3z+3=0v2x+y+3z—-4=0 D. 2x+y+3z+6=0v2x+y+3z—-7=0
Ciu 133. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém A(O;I;O), mit phang (Q):x+y—4z—6:0 va

x=3
duong thang d :4{y =3+ . Phuong trinh mit phang qua A, song song vé&i d va vudng goc voi
7z=5-t
mp(Q) la:
A x-2y+z+2=0 C.3x-y-z+1=0
B. x+y+z-1=0 D.3x+y+z-1=0

Cau 134. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A(-1;1;1), mit phang (Q): 2x+y—-z-9=0 va

x =3t
duong thang d :< y=—r . Phuong trinh mit phang qua A, song song vé6i d va vudng goc véi
z=0
mp(Q) la:
A x+3y+z-3=0 C.x—-y+2z=0
B.y-z=0 D. x+3y-z-3=0

Céu 135. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, phwong trinh mét phang chira truc Oy va vudng goc mat
phing (Q):2x-z-9=0:
A 2x+y-z=0 B. 2x+z=0 C.2x-z=0 D. 2x+z-3=0
Céu 136. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém A (0; 0; 1) va hai mit phang (Q1 ) x+y-3=0,
(Q2 ) :2x—z-5=0 . Goi (P) 1a mit phang vudng goc v6i hai mit phing (Q1 ) va (Q2 )Ve‘l

2

khoang cach tir diém A dén mp(P) bang —= . Phuong trinh mp(P) la:
J6
A. x_y+2z—4:0\/x—y+2z+3=0 C. x—y+2Z—1=0V.X—y+2Z—3=O
B. x—y+2z=0vx-y+2z-3=0 D. x—y+2z=0vx-y+2z-4=0

Céu 137. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, phuong trinh mit phang (P) di qua diém A(2;—1;2), song
song tryc Oy va vudng goc mit phang (Q) 2x—-y+3z-9=01a:

A.3x-2z-2=0 B. 3x-2z-4=0 C.x-2z-2=0 D. x-2z+2=0
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Ciu 138. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho diém A(O; 1;2) va hai duong thing

x=t
d : =—:i;d2 : y:2—2t . Goi (P) 12 mit phang qua A va song song d, vad,.
z2=4+t

Khoang céch tir diém B(0;1;0) d¢én mp(P) bang:

A 12 B. 10 c. -9 D. 14
V35 35 35 35

Cau 139. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém A(3;-1;-5),B(0;0;~1) va hai mét phing
(Q] ) :3x—-2y+2z+7=0, (Qz) :5x—4y+3z+1=0 . Goi (P) 1a mit phang di qua A, vudng gbc
v6i hai mit phang (Q1 ) va (Q2 ) . Khoang céach tir diém B dén mp(P) bang:
A. 4 B.5 C.6 D. 3
Cau 140. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(2:3:7).B(4:1:3) . Goi (P) a mit phing trung
tryc cua doan thang AB. Khoang cach tir diém C(2;0;0) dén mp(P) bang:

AL B. 10 c. AL D.

G J6 G

Céu 141. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(l;—4;5),B(3; 2;7) . Goi (P) 12 mit phang trung

Sl

tryc cua doan thang AB. Khoang cach tir diém C(0;1;1) dén mp(P) bang:

A L c. & D.

T T T

Céu 142. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai mit phang (Q1 ) B3x—y+4z+2=0,

— | N
=

(Qz) :3x—y+4z+8=0 . Phuong trinh mp(P) song song va cach déu hai mit phang (Q1 ) va

(0,) la:
A x+5y+2z-2=0 C.x+y+2z-3=0
B. x+y+2z-12=0 D. x+5y+2z-12=0
i x=2+t x=1+2t
Ciu 143. Trong khong gian v6i h¢ toa do Oxyz, cho hai dudng thang d, :qy =3+t;d, :yy =2+t .Phuong
7=2—-t z=1+5¢
trinh mat phang cach déu ca hai duong thing d, va d,la:
A 3x—-y—4z+7=0 C.x-y—-4z+7=0
B.3x-y-4z-2=0 D. x—y-4z-2=0
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Céu 144. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai mit phing (Q1 ) B3x—y+4z+2=0,

(Qz) :3x—y+4z+8=0 . Phuong trinh mp(P) song song va cach déu hai mit phang (Q1 ) va

(0,) la:
A 3x—y+4z+6=0 C.3x—y+4z+4=0
B.3x-y+4z+3=0 D.3x-y+4z+5=0

Cau 145. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diem A(0;0;3) va hai duong thang

x=1+t¢
dy:yy=2+t .Goi(P)la mat phang chira d, va song song vdi d, . Khoang
z=1+2t

y+2
d, —3

A <.
2 4’

cach tir diém Adén mp(P) bang:

3 2 4 6
A — B. = C. — D. —
J5 J5 J5 J5
. . xX=t
Cau 146. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho diém A(3;2;-1) va dudng thang d:4y =1
z=—1+5¢

Phuong trinh mit phang (P) chira d sao cho khoang cach tir A dén mp(P) 16n nhat 1a:
A x+2y-z-1=0 C.3x+2y—-z+3=0
B. 3x+2y-z-1=0 D. x+2y-2z-2=0

Céu 147. Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho diém A(2:5;3) va dudng thing d : x2—1 _r_z=2

Phuong trinh mit phang (P) chira d sao cho khoang cach tir A dén mp(P) 16n nhat 1a:
A 2x—4y+z+3=0 C.x-4y+z-3=0
B. x-4y+z-4=0 D.2x-4y+z-3=0
Ciu 148. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(4; 0;—1),3(0;0;1) va dudng thang

: xli = 12 = % . Goi (P) 1a mat phang chua d sao cho khoang cach tir A dén mp(P) 16n

nhat . Khi d6, khoang cach tir diém B dén mp(P) bang:

d

AL B L c. 10

b 9
N 5 N '

Cau 149. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai mit phang (Q,): x+y+z-3=0,
(Qz) :x—y+z—-1=0 . Goi (P) vudng goc v6i hai mit phang (Q1 ) va (Q2 ) sao cho khoang cach

tir goc toa do dén (P) bang 2. Phuong trinh mp(P) la:
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A.x—z+2\/5=0vx—z—2\/§=0 C.x—y+2\/§=0vx—y—2\/§=0
B.x—y+2\/5=0vx—z—2\5=0 D.y+z+2\/5=0vy+z—2\/§=0
Ciu 150. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, goi (P) 1a mit phang di qua G(1;2;3) va cat Ox, Oy, Oz lan
luot tai A, B, C sao cho G la trong tam cua tam giac ABC. Phuong trinh mp(P) 1a:
A. 18x+3y+2z-8=0 C.x+y+z-6=0
B. 18x+3y+2z-18=0 D. x+2y+z-8=0
Ciu 151. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, goi (P) 1a mit phang di qua H(2;1;1)va cit Ox, Oy, Oz lan
luot tai A, B, C sao cho H 4 truc tAm ctia tam giac ABC. Khoang cach tir diém M(1;0;0) dén
mp(P) la:

A = B, > c X D. >

Js 3 3 3
Céu 152. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, goi (P) 1a mit phang di qua H(3;1;0)va cit Ox, Oy, Oz lan
luot tai A, B, C sao cho H 14 truc tAm ctia tam giac ABC. Khoang céch tir diém M(1;1;0) dén
mp(P) la:

A B. O c. 2 D, 2

Jio Jio J10

Céu 153. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, goi (P) 1a mit phang di qua G(-1;2; 2) va cit Ox, Oy, Oz

g‘

lan luot tai A, B, C sao cho G 1a trong tdm ctia tam giac ABC. Khoang cach tir diém M(0;1;0)
dén mp(P) la:

c. 2 D.

J6

5
5

5
A ==
J6

Céu 154. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, goi (P) 1a mat phang di qua M(1;1;1) va cét cac tia Ox, Oy,
Oz lan luot tai A, B, C sao cho thé tich ciia khdi tir dién OABC 14 nho nhat. Phuong trinh mp(P)

la:
A x+y+z-2=0 C.x+y+z-1=0
B. x+y+z+1=0 D. x+y+z-3=0

Céu 155. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, goi (P) 12 mat phang di qua M(2;1;2) va cit cac tia Ox, Oy,
Oz lan luot tai A, B, C sao cho thé tich ciia khdi tir dién OABC 14 nho nhat. Phuong trinh mp(P)

la:
A 2x+2y-z-3=0 C. x+2y+z-3=0
B. x+y+z-5=0 D. x+2y+z-4=0
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Céu 156. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, goi (P) 1a mat phang di qua M(3;1;4) va cit cac tia Ox, Oy,
Oz lan luot tai A, B, C . Thé tich cua tir dién OABC nho nhét bang :
A. 55 B. 54 C. 52 D. 56
Céu 157. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, goi (P) 12 mat phang di qua M(2;1;4) va cit cac tia Ox, Oy,
Oz lan luot tai A, B, C . Thé tich ctia tir dién OABC nho nhat bang:
A. 34 B. 32 C. 36 D. 35
Céu 158. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, goi (P) 12 mat phang di qua M(1;1;2) va cit cac tia Ox, Oy,
Oz lan luot tai A, B, C sao cho thé tich cua khéi ttr dién OABC 1a nh6 nhat. Khoang cach tir
diém N(0;0;2) dén mp(P) bang:
Al B. 2 C. 4 D. 3
Cau 159. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho cac diem A(1:1;0),B(0:1;2),C(2;1;-2). Phuong trinh

mp(ABC) la:
A 2x+y+z-2=0 C.x+y+z-2=0
B. 2x+y+z-3=0 D.3x+y+z-4=0

Cau 160. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho cac diém A(1:1;0),B(0;1;-2),C(3:2:3). Phuong trinh

mp(ABC) la:
A x—-y-z—-1=0 C.2x—y—-z+1=0
B.3x-y-2z-2=0 D. 2x-y—-z-1=0

Cau 161. Trong khong gian v6i h¢ toa dd Oxyz, cho céc diém A(-2;1;1),B(~1;0;0), M (0;3;-2). Goi (P) Ia

mat phang di qua A, B sao cho khoang cach tir diém M dén mp(P) 16n nhat. Khoang cach tir diém
N(1;0;0) dén mp(P) bang:

A B & c. 2

3
N NP N N
Céu 162. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, goi (P) 1a mat phang di qua M(2;2;1) va cit cac tia Ox, Oy,
Oz lan luot tai A, B, C sao cho OA=20B=20C. Phuong trinh mp(P) 1a:
A 2x-2y+z-1=0 C. x+2y+2z-8=0

B. x-y-z+1=0 D. 2x-2z=0
Ciu 163. Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, goi (P) 1a mat phang di qua M(1;3;3) va cat cac tia Ox,

Oy, Oz lan luot tai A, B, C sao cho OA=0B=20C. Khoang cach tir diém N(1;1;1) dén mp(P)
bang:

A.L B.& C Di

4
s Js Js Js
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Cau 164. Trong khong gian vi hé toa d6 Oxyz, cho mat phang (Q) :2x+y+2z—1=0. Phuong trinh mp(P)

song song mp(Q) va cach mp(Q) mot doan bang % la:

A 2x+y+2z+1=0v2x+y+2z+3=0 C.2x+y+2z-3=0v2x+y+2z+3=0
B. 2x+y+2z+1=0v2x+y+2z-3=0 D. 2x+y+2z-4=0v2x+y+2z-2=0
, . xX=t1
Cau 165. Trong khong gian voi hé toa o Oxyz, cho diém A(0;0:1) va duong thang d:{y=5- va mit
7=6—¢

phang (Q) :x+z—6=0 . Phuong trinh mit phang (P) di qua diém A, song song v&i d va vudng

gbc véi mp(Q):
A x+2y-2z+2=0 C. x+2y-z+1=0
B. —x+2y+z-1=0 D. 2x+2y—-z+1=0

Cau 166. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho cac diém diem A(1;1;-1),B(1;1;2),C(~1;2:-2) va mit
phing (Q) :x—2y+2z+1=0 . Phuong trinh mit phang (P) di qua diém A vudng géc mp(Q) va
cat BC tai I sao cho IB=2IC la:

A x+2y+2z-1=0 C.2x+3y+2z+3=0
B. x+y-2z=0 D. 2x+3y+2z-3=0

Cu 167. Trong khong gian v6i h¢ toa do Oxyz, cho cac diém diém A(0;1;1),B(1;-3;-1),C(0;2;2) . Goi (P)

12 mat phang di qua A, B va song song véi truc Ox. Khoang cach tir diém C dén mp(P) bang:

A 2 B. 3 c. 4 D. &
5 5 5 5

Cau 168. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho céc diém diém A(1;1;-5),B(2:4:3).C(1:5:2) . Goi (P)
1a mat phang di qua A va vudng géc BC. Phuong trinh mp(P) 1:
A x—y+z+5=0 C.2x+y+z-5=0
B. 2x-2y+z+5=0 D. 2x-2y-z-5=0
Céu 169. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phang (Q) :2x+y—2z+3=0 . Phuong trinh mat
phang (P) chtra truc Oy va vudng goc voi mp(Q) la:
A. x-2z=0 C. x+y+2z=0
B. x+2z=0 D. x+z=0

Céu 170. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém M (4;0;2) va dudmg thing d : 13 =2 -

z—1
-1 1

Phuong trinh mit phang (P) chira d sao cho khoang cach tir A dén mp(P) 16n nhat 1a:
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A x—z-2=0 C.x-y+2z-2=0
B. x-y+z-2=0 D. y+2z-2=0

Cau 171. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thing d di qua diém M (xo; yo;zo) va co vecto

chi phuong u= (a; b; c) ; 20 . Phuong trinh tham s ciia duong thang d ¢6 dang:

rx:x0+at rx:a+x0t
A Jy=y,+bt, teR C.qy=b+yt, teR
=3z, tct z=c+tzt
rx:x0+bt rx:a—xot
B.{y=y,+at, teR D.jy=b-yt, teR
7=z, tct z=c—zt

Cau 172. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thing d di qua diém M (1;2;3) va c6 vecto chi

phuong u= (3; 2; 1) . Phuong trinh tham s6 cua dudng thang d la:

x=3+t x=1+3¢ x=1+3¢ x=1+3¢
A {y=2+2t B.<y=2+2t C.qy=2t D. yy=2+t¢
z=1+3¢ z=3+t z=3+t z=3+t

Cau 173. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thing d di qua diém M (0; 1;3) va c6 vecto chi

phuong u= (1; 0; 1) . Phuong trinh tham s6 cta duong thang d 1a:
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x=1+t x=1 x=t x=1+t¢
A qy=t B. {y=t¢ C.qy=t D.qy=t
z=1+3t z=1+3¢ z=1+3¢ z=1+t
x=1+¢

Ciu 174. Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz, cho dudng thang d:{y=t . Cho cac phat biéu sau:
z=1+t
(1). Pudng thang d ¢ chi c6 mot vecto chi phuong 1a U= (1;1;1).
(2). Piém A(1;0;1) thudc duong thang d.
(3). Piém B(2;1;2) thudc dudng thang d.
(4). Biém C(0;1;0) thudc dudng thang d.
S6 cac phat biéu dung 1a :
Al B. 4 C.3 D.2

Céu 175. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém A(l; I; —1) va mit phang

(Q) :3x—2y+2z+1=0 . Phuong trinh dudng thang d di qua A va vudng goc vdi mp(Q) la:

x=1+73¢t x=1+73¢ x=3+t x=1-3¢
A qy=1+2¢ B.<y=1-2¢ C.qy=—"2+t D.jy=1-2¢t
z=—1+2¢ z=—1+2¢ 7=2—t z=—1+2¢

Ciu 176. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém A(2;3;1),B(5;2;2) . Phuong trinh duong thang d

di qua A, B la:
x=1-2¢ x=1-2t x=2+3t x=1-2¢
A qy=1+t B. {y=1+¢ C.qy=3-t D. <y=1+t¢
z=—1+2t 7=2t z=1+t 7=t

Cau 177. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A(1;3;1),B(3;2;—2) .Goidla théng d di qua A,B.

Phuong trinh nio sau ddy khong phai 1a phuong trinh dudng thang d:

x=1+2¢ x=3-2¢ x=5+2¢ x=3+2t
A . {y=3-t B. {y=2+t C.iy=1-t¢ D.sy=3-¢
z=1-3¢ z7=-2+3t z7=-5-3¢ z=1-3¢
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x =2t
Cau 178. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho dudng thang d: 1y =1+t . Phuong trinh nao sau day
z=1-t
cling 1a phuong trinh duong thang d:
x=2-2¢ x =342t x=1+2t x =-2t
A Jy=2-t B. {y=1+t C.qy=3+t D.<y=4-t
z=t z=1-t z=1-t 7=t

Cau 179. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho dudng thang d di qua diém M (xo; yo;zo) va cé vecto
chi phuong U= (a; b;c),a.b.c #0 . Chon phat biéu sai:

x=x,+at
A. Phuong trinh tham s6 cta duong thang d ¢6 dang- y = y,+bt, teR.

z:%+ct

X=X, Y=Yy _27%

a b c

B. Phuong trinh chinh tic ciia dudng thang d c6 dang

C. Vecto v = (2a;2b; 20) cling 1a vecto chi phuong ctia dudng thang d.

D. Puodng thiang d chi ¢6 mdt vecto chi phuong 1a U= (a;b;c) .

Cau 180. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém A(l; 0;0),3(3;1;3) .Goidla théng d di qua A,B.
Phuong trinh ndo sau day khong phai 13 phuong trinh duong thang d:

z C.x+l:)’+1:z+3
3 2 1 3

B. X—3:y_1:Z_3 D._:y_l_z+3

X
2 1 3 2 1 3
Céu 181. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit phing (P) :x—y—z=0 va hai duong thing

x=2+t x=1+2¢'
d :qy=1-5t,d,:{y=1-t" .Phuong trinh duong thang d thudc mp(P) va cit ca hai duong
z=1-t z=t'

thang d va d, la:

x=3+t" x=1+2t" x=2+t" x=2+2t"
A. 1y=0 B.yy=1 C.yy=1 D. y=1
z=1+1t" z7=3t" z=1+1t" z=1+3¢"
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Céu 182. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) :x+3y+2z—1=0 va hai duong thang

x=—1+t x=1+2¢
d:<y=2+t ,d, :

1 2"
z=1+t z=—t1'

y=1+¢t" . Phuong trinh dudng thang d thudc mp(P) va cit ca hai dudng

thing d, va d, la:

x=-2+2t" x=-2+¢" x=-1-¢" x=-2+t"
A y=1-¢" B. {y=1-t" C.{y=t" D.{y=1-2t"
7=3t" z=t" z=1+3t" 7=3t"

Ciu 183. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(2;1;3) va duong thang d': XT_I = y_IZ =% .

Goi d 1a duong thang di qua A va song song d’. Phuong trinh nao sau day khong phai 1a
phuong trinh duong thang d:

x=2+43t x=—-1+3¢ x=5-3¢ x=—4+3t'
A qy=1+t1' B. {y=t' C.qy=2-t¢ D.sy=—-1+¢
z=3+t' 7=2+t' z=4-t¢' =2+t
y=2_z

Ciu 184. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(2;0;1) va duong thang d': % ==

Goi d 1a duong thang di qua A va song song d’. Phuong trinh nao sau day khong phai 1a
phuong trinh duong thang d:

x=4+2t' x=2+2t' x=4-2t' x=4+2t'
A y=2-t' B. {y=—t' C.qy=—1+¢ D.jy=-1-¢
z=-1-2¢' z=1-2¢' z=—1+2¢' z=-1-2¢'

Céu 185. Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho diém A(2;0;1) va mat phang (P):2x—-y+3z=0 .

Phuong trinh dudng thang di qua A va vudng goc véi mp(P) 1a:

x=1+2¢ x=2+2t x=4-2t x=2t
A {y=—t B.<y=-t C.qy=—1+t D.jy=—t
z=1+3¢ z=1+t z7=4-3¢ z=1+t¢

Chu 186. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho diém A(1;1;0) va mit phang (P):x—y—3z-2=0 .

Phuong trinh dudng thang di qua A va vudng goc véi mp(P) 1a:

x=2-t x=1-t¢ x=1+t¢ x=t
A qy=—1+t B.{y=1+¢ C.qy=1-t D.<y=1+t
z7=—2+3t z=73t 7=23t z=73t
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Céu 187. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) :x—y—2z+3=0 va hai duong thang

x=1+t x=—1+t'

d:qy=2+t,d,:qy=—t'" .Phuong trinh duong thang d thudc mp(P) va cit ca hai dudng
z=—t z=1+t¢

thang d, va d, la:

x=-2+2t" x=2t" x=-2+2t" x=-2+2t"
A qy=1 B.<y=1 C.qy=1 D.<y=1+1t"
z=1+1t" z=1+t" z=1-1t" z=1+1t"
x=4+3t

Ciu 188. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(0;2;0) va duong thang d':4y =2+t
z=—1+t

Phuong trinh dudng thang d di qua A va vudng goc duong thang d’ va cat d’ 1a:

B x_Y_z=1 c x_Y-2_z p x=1_Y _ .z
1 2 11 2 1

x=2+t'
Céu 189. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(2;0;0) va duong thang d':4y=3+2¢".
z=-t'

Phuong trinh dudng thang d di qua A va vudng goc duong thang d’ va cat d’ 1a:

x=2+2t x=2—t x =2t x=2-2t
A . {y=t B.<y=t C.qy=1+t D.iy=t
=1 =t z=1-1 7=t

Céu 190. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(2;1;1) va hai dudng thing

x=3+t x =342t
d:qy=1 .,d,:qy=3+t" .Phuong trinh duong thang di qua A, vudng goc d va cat d, la:
z=2—t z=0
x=1+t" x=1-2¢t" x=1+2t" x=1+42t"
A Jy=2-t" B.jy=2-¢" C.qy=-t" D.<y=2-t"
z=t" 7=-2t" z=2t" z7=2t"
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Céu 191. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mat phang (P):4x—-3y+11z—26 =0 va hai duon
g

x=-t x=1+4t'
thang d:qy=3+2t,d,:qy=t' . Phuong trinh dudng thang d thuée mp(P) va cét ca hai
z=1+3¢ 7=3+2t'

duong thang d va d, la:

A x+2_y=7_z-5 C x-2_y-l_ z
5 -8 —4 5 g 4

B. x_Yy-l_z-5 D.L:y__lzd
2 3 —4 -2 3 4

Céu 192. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai dudng thang

d % I7 =2 ;3 = Z_—19 o, x_—73 i Zgl . Phuong trinh dudng thang vudng goc chung

ctia hai dudng thang d vad, la:

x=4+8t
A dy=3+7 X =4+81
7z=-2-16¢t C. y=%+7t
x=3+8t z=%—16t
B. yy=3+7t
z=2-161 Xx=4+2
19
D. {y=124¢
Y7
=261
7

Céu 193. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho diém A(1;2;3) va dudng thing

d': x;7 = y;S = Z_19 . Goi d 13 duong thang di qua A va song song v6i d’. Piém nao sau day

khong thudc dudng thang d:
A. (442) B. (-2:0;4) C. (7:6:1) D. (-5-2:3)
Cau 194. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(1;0;1) va mit phang (P) 2x—-y+z-1=0.
Goi d 1a duong thang di qua A va vudng goc mp(P). Piém nao sau day khong thudc dudng
thang d:
A (-3:2:1) B. (-1;1;0) C. (3:-12) D. (5:-2:3)
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Céu 195. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(3;2;1) va hai dudng thing

x=1+t
d:qy=1 ;dzzx—_llz%z% . Phuong trinh duong thang di qua A va vudng goc ca hai
z=t'
duong thang d va d, la:
x=2+t x =3+t x=2-t x=2-t
A qy=1+¢ B.<y=1+¢ C.qy=1-t¢ D.jy=1-¢
z=3-2t z=1+2t z=3-2t z=1+2t

Céu 196. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(1;0;1) va hai dudng thing

x=1-t¢'
d:qy=t" d, :x—_llzgz% . Phuong trinh duong thang di qua A va vudng goc c hai
z=3
duong thang d va d, la:
x=t x=1-t x=1-t¢ x=t
A Jy=-t B. {y=t C.qy=-t D.qy=t
7=2+2t 7=2-2t 7=2+2t 7=2-2t
Cau 197. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém A(1;3;1) va duong théng d': xl—l = y;I = z;2

va mit phang (P) :2x—y—3=0 . Phuong trinh dudng thang di qua A, vudng goc d’ va song

song voi mp(P) la:

x=1+3¢ x=1-3¢ x=1+3¢ x=1-3¢
A. {y=3+6t B. {y=3-6¢ C.{y=3+6t D. {y=3-6¢
z=1+5t z=1+5t z=1-5¢ z=1+5t

= va

Ciu 198. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho diém A(0;1;0) va duong thing N 1

dv:x—lzl_z—2
2

mit phang (P) : x—y—z—2=0 . Phuong trinh dudng thiang di qua A, vudng goc d’ va song

song voi mp(P) la:

x=0 x=0 x=0 x=0
A . Jy=2+2¢ B.<y=-2-¢ C.qy=1+t D.{y=2-t
7=-1 z=-1 z=-1 7=t
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Céu 199. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho diém A(1;1;2) va hai mit phing (P):x+2y-2=0 va

(Pz) : X —y+z—1=0. Phuong trinh dudng thang di qua A va song song véi hai mit phang

(B)va (P):
x=2+2t x=3+2t x=1+2¢ x=1+¢
A Jy=1+2t B. <y=3+2¢ C.iy=1+2¢ D. <y=1+¢
z=1-3¢ z7=-2-3¢t z7=2—t z7=-2-3¢t

Céu 200. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(2;3:1) va dudng thing

d': xl—l =2 _13 =2 _11 . Goi d 12 duong thang di qua A va song song v6i d’. Piém nao sau day

khong thudc duong thang d:

A. (3;2:0) B. (4:1;-1) C. (5:0;2) D. (0;53)
x=2+t x=3+t'
Ciu 201. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai dudng thang d:sy=1-t;d,:{y=2+t".Phuong
z=2—-t z=5

trinh duong thang vudng goc chung cua hai duong thang d va d, la:

x=1+z" x=1+z" x=1+t" x=1+¢"
A Jy=2-t" B.<y=2-t" C.qy=2-t" D. sy=2-2¢"
z=1+2t" 7=3+2t" z7=3—1¢" 7=3+2¢"
x=3+t x=0

Cau 202. Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz, cho hai duong thang d :qy=2+t;d,:qy=3+t".Phuong
z=—t z=-1'

trinh dudng thang vudng goc chung cia hai dudng thing d va d, la:

x=1-2t" x=3-2t" x=2-1" x=2-2t"

A y=t" B.y=2+t" C.qy=1+¢" D. qy=1+t"

Zzl_t” Zzl_tn Zzl_t” Zzl_tn
x=2-t x=5

Ciu 203. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai dudng thang d:jy=1+t;d,:{y=2-2t" . Goid
z=1+t 7=3+t¢'

la duong thang vudng goc chung ctia hai duong thang dvad, . Diém nao sau day thudc

duong thang d:
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A. (-1:0:-1) B. (L1;-1) C. (22:1) D. (2:1;-1)
Céu 204. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(-4;-2;4) va duong thang

d': x;3 =& _11 = le . Goi d 13 duodng thang di qua A cit va vudng goc dudng thang chung

ctia hai dudng thing dvad, . Piém nao sau day khong thudc dudng thang d:
A. (-1;0:3) B. (2;:2:2) C. (2:2:1) D. (-7:-4:5)

x =243t x=3+t

Céu 205. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai dudng thang d:qy=-1+t ;d,:<y=T7+2t".Goi
z=-3+2t =1+t

d 1a duong thang di qua M(3;10;1) va cit ca hai dudng thang d va d, . Giao diém gitra dudng

thang d va d, cotoa do la:
A. (50:-1) B. (8:11) C. (-5:-2:-5) D. (—4;-3;-7)
Céu 206. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho mit phing (P):2x —y— 5z =0hai duong thang
x=—1+2t x=2+t'

d:qy=1+3t ;d,:{y=-2+5t" .Goidla duong thang vudng goc vai (P) va cit ca hai

7=2+t z7=-2t'

duong thang d va d,. Toa dd giao diém gitra d va d, c6 toa do la:

A (2-2-2) B. (3:3:-2) C. (4:3) D. (4:8;—4)
Cau 207.  Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mit phiang (P): x +4y —2z—3 =0 va hai duong
x=t'
thang d, :% = %1 = %;d2 :{y=1-2¢'.Goidla duong thang vudng goc v6i (P) va cit ca hai
z=1+3¢t

duong thang d va d . Toadd giao diém gitra d va d, c6toado la:
A. (2:1:3) B. (2:3:2) C. (3:1:4) D. (21;-2)

Ciu 208. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém A(-1;3;2) va hai duong thang

x=1+t'
d, XT_lzy_—_I:%;dQ: y=3+t" .Goidla dudng thing di qua A va cit ca hai duong thing
z=3+2¢'

d va d . Toad) giao diém gitra d va d, c6 toa do la:
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A. (3;5;7) B. (2;4;5) C. (0;2;1) D. (—1;1;—1)

Céu 209. Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho mt phing (P):7x+y—4z—3=0hai duong thiang

x=—1+2¢'
d, :%zyT_I:%;dz {y=1+t" .Goidla duong thing vudng goc v4i (P) va cit ca hai
z=3

duong thang dvad,. Piém nao sau dau thuoc dudng duong thang d:
A. (2:0:-1) B. (-11;3) C. (1,0;-1) D. (3:1;-1)
Céu 210. Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho mit phang (P):x+y+z+2=0 va duong thang

dl:x—3:y+2=Z
2 1

41_1 . Goi d 13 duodng thang nam trong mp(P), vudng goc duong thang d va

khoang cach tir giao diém giita d va(P)dénd bang V42 . Phuong trinh dudng thang d la:

A x—5:y+2:z+5vx+3:y+4=z—5
2 -2 1 2 -3 1

B. x—3:y+1:z+2vx+1:y+4:z—5
2 2 1 2 -3 1

_y+4_z+2vx+1_y+5_z—l
2 1 2 -3 1

C.

N | =

y—4_z+2vx—2_y—5_z—1
2 1 2 -3 1

D.

0 | =

Céu 211. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho mt phing (P):x+y—2z-3=0 va hai dudng thing

x=1+t x=1+2¢'
d:qy=2-t;d,:qy=2-t" .Goidla duong thang nam trong mp(P) va cat ca hai dudng
7=2+2t z=t'

thang d va d,. Giao diém gita d v6i hai duong thang d va d, theo thir ty la:
A. (2;0;4);(3;1;1) C. (3;0;6);(—1;3;—1)

B. (0;3;0);(1;2;0) D. (0;3;1);(1;2;1)
Céu 212. Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho mit phang (P):4x+3y+11z=0 va hai duong thing

x=~t x=4+t'
d:qy=3+2t.d,:{y=t' . Goi d 13 dudng thang nam trong mp(P) va cit ca hai dudng
z=-1+3¢ 7=3+2¢t'

thang d, va d, . Phuong trinh dudng thang d la:
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X _y- z—-5 Cx—2 Yy _z+l
5 -8 4 5 -8 —4

_y _z D x+2 y-T7 z-5
5 -8 —4 5 -8 4
Cau 213. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A(1;3;2) va hai mat phang (P) x—-y-z-1=0,

(Q) : x+z—1=0. Phuong trinh dudng thiang di qua A va vudng goc hai ca hai mit phing
khong di qua diém nao sau déy:
A. (0;0:2) B. (1;-1;3)

C. (2;4;0) D. (—1;—2;3)

Céu 214. Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz. Mit cau tim / (xo;yo; Zo) , ban kinh R c6 phuong trinh:

A. (x‘xo)2+(y‘yo)2+(z‘zo)2=R2 C. (x=xp)+(y=p) +(2-2) = K
B. (x=x,) +(y=y,) +(z-2) =R D. (x=x,) +(y-y,) =R
Cau 215. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz. Mat cau tam (1;3;2), ban kinh R = 4 ¢6 phuong trinh:
A (x4 (y-3) +(z-2) =16 C. (x-1)+(y-3)+(z-2)=16
B. (x=1) +(y-3) +(z-2)" =4 D. (x=1) +(y-3) =16

Cau 216. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz. Mit cau (S) tim 1 (1;2;3) vadiqua A (1;1;2) c6 phuong
trinh:

A (x=1) +(y=1) +(z-2)" =2 B. (x—1) +(v-2)" +(z-3)" =2
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C. (x=1) +(y-2) +(z-3) =2

Cau 217. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz,

AB c6 phuong trinh:
A (x=2) +(y=2) +(z-1)" =2

B. (x=3)" +(y=1) +(z=1) =2

Cau 218. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz,

kinh MN c6 phuong trinh:
A P r(y-2) +(z+2) =2
B. (x-2) +(y-2) +22 =2
Chu 219. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz
trinh:
A (x=1) +(y-2) +2 =18

B. (x—1)"+(y-2)" =18

Cau 220. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz.

phuong trinh:
A (x=3) +(y-4) +2* =5

B. (x=3) +(v-4) +22 =25

Cau 221. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz,

kinh EF c6 phuong trinh:
A (x=1) +(y=2) 22 =9

B. (x—2) +(y=1) +(z+1)" =9

Cau 222. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz,

D. (x=1) +(y-1) +(z-2) =2

cho hai diem A(1;3;1),B(3;1;1). Mt cau (S) duong kinh

C. (x=1) +(y-3) +(z-1)" =2
D. (x=2) +(v=2)" +(z-1)" =2

cho hai diém M (0;2;—2),N (2;2;0). Mat cau (S) duong
C. (x=1) +(y=2) +(z+1) =2

D. (x=1) +(y=2) +(z+1)" =4

. Mit cau (S)tam 1 (1;2;0) vadiqua M (2;3;4) c6 phuong

C. (x=2) +(y-3) +(z—4) =18

D. (x-1) +(y-2)" +22 =32

Mit cau (S) tim [ (3;4; 0) va di qua gdc toa d6 0 ¢o

C. (x-3) +(y—4)" =25
D. x2+y2+Z2 =25

cho hai diém E (2;1;1) , F(O;3;—1) . Mit ciu (S) dudng

C. (x=1) +(y-2) +22 =3

D. (x—1)2+y2+z2 =9
cho mit phang (P) :2x+2y—z—3=0 vadiém I(1;2;-3).

Mit cau (S) tam I va tiép xtac mp(P) c6 phuong trinh:

A (x+1) +(y-2) +(z-3) =4

B. (x—1)"+(y-2) +(z+3) =16
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C. (x=1) +(y=2) +(z+3) =4

D. (x—1) +(y-2) +(z+3) =2
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Cau 223. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz,

cho mit phang (P) : x/5x+y +z+1=0 va diém

I (\/5, 2; 1) . Mt cau (S) tam I va tiép xac mp(P) c6 phuong trinh:

A (e 2] (=2 (=) -9

B. (x+\/§)2 +(y+2)2 +(z+1)2 =9

Cau 224. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz,

mp(Oxy) c6é phuong trinh:

A. (x+2)2 +(y+3)2 +(z+\/§)2 =3

B. (x-2) +(y-3)} +(:-V3] =3

Cau 225. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz,

mp(Oxz) c6 phuong trinh:
A (x+2)" +(y=10)" +(z+4)" =100

B. (x+2)" +(y=10)" +(z+4)" =10

Cau 226. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,

mp(Oyz) c6 phuong trinh:
A (x+4) +(y=5) +(z-6)" =16

B. (x—4) +(y+5) +(z+6) =32

Cau 227. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz,

mp(Oxy) c6é phuong trinh:

A (y+5)2+(z—ﬁ)2 =7

B. x2+(y+5)2 +(Z—\/;)2 =7

Cau 228. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz,

C. (x=V2) +(y-2 +(z-1) =3
D. (2] +(y-2) +(z-1)" =9

cho didm 1 (2;3;\6 ) . Mt cu (S) tam I va tiép xtc

C. (x—2)2 +(y—3)2 +(Z—\/§)2 =\/§
D. (x—2)2+(y—3)2 +(z—\/§)2 =9

cho diém 7 (—2; 10;—4) . Mit cau (S) tam I va tiép xac
C. (x=2) +(y+10)" +(z—4) =100
D. (x+2) +(y=10)" +(z+4)" =16

cho diem 1 (4;-5;-6) . Mt cau (S) tam I va tiép xuc
C. (x—4) +(y+5) +(z+6) =4

D. (x—=4) +(y+5) +(z+6) =16

cho didm 1 (o;—s;ﬁ ) . Mt cu (S) tam 1 va tiép xtc

C. x? +(y+5)2 +(Z—\/;)2 :\E

D. x2+(y+5)2+(z—x/7)2 =25

cho mjt phang (P): x+y—-8=0 vadiém I(-1:-1;0). Mat

cau (S) tam I va tiép xac mp(P) c6 phuong trinh:

A (x=1) +(y=1)+22 =50
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B. (x+1)2+(y+1)2+Z2 =5\/5
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C. (x+1) +(y+1) +22 =50 D. (x+1) +(y+1) +22 =25
Cau 229. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit phing (P):v3x+2z-3=0 va diém (\5 ;6;12) .

Mit cau (S) tam I va tiép xtac mp(P) c6 phuong trinh:

A. (x—\/g)z +(y-6) +(z-12)" =36 C. (x+J§)2 +(y+6)" +(z+12)" =36

B. (x—ﬁ)z +(y-6)" +(z-12)" =6 D. (x+J§)2 +(y-6)" +(z-12)" =36
Cau 230. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit phang (P):2x—2y+z+3=0 vadiém (0;-1;-2).
Mit cau (S) tam I va tiép xtac mp(P) c6 phuong trinh:
A 2 r(y=1)+(z-2) =1 C. 2+ (y+1) +(z+2) =1
B. x%+(y+1) +(z+2) =3 D. (y—1) +(z-2)" =1
Cau 231. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho mat phang (P):x+y—z+1=0 va céc diém
A(2:2:2),B(4:4:0). Goi (S) 1a miit cau di qua A, B sao cho trong tAt cé nhitng diém trén méit

cau (S) thi khoang cach tir diém B dén mp(P) 16n nhét va khoang cach tir diém A dén mp(P)
nho nhat. Mt cau (S) c6 phuong trinh:

A. x2+y2+z2:32 C. x2+y2+Z2:2
2 2 2 2 2 2
B. (x+3) +(y+2) +(z—1) =16 D. (x=3) +(y=3) +(z-1) =3
Cu 232. Trong khong gian v6i h¢ toa dd Oxyz, cho mit phang (P):x+y+z-7=0 va cac diem
A(—2;—3;1),B(0;—1;3) . Goi (S) 12 mit cau di qua A, B sao cho trong tit ca nhimng diém trén

mit cau (S) thi khoang cach tir diém A dén mp(P) 16n nhat va khoang cach tir diém B dén mp(P)
nho nhat. Mit cau (S) ¢6 ban kinh bang:

A3 B. 3 C.2 D.\2

Ciu 233. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) :x+4y—-2z+10=0 va cac diém
A (0; —2;3) ,B (1; 2; 1) . Goi (S) 12 mit cau di qua A, B sao cho trong tit ca nhitng diém trén mat

cau (S) thi khoang cach tir diém B dén mp(P) 16n nhét va khoang cach tir diém A dén mp(P)
nho nhat. Mit cau (S) ¢6 tam I ¢6 toa d 1a:

A. _—7;0;0 B. _—11;1;1 C. _—1;0;2 D. 7;1;l
2 2 2 4
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Ciu 234. Trong khong gian v&i h¢ toa d Oxyz, cho mét phang (P):y—3z+ V3 =0 va cac diém
A(\/g - 1;2;1),B(\/5 - 1;1;4) . Goi (S) 1a mat cau di qua A, B sao cho trong tat ca nhiing diém

trén mit cau (S) thi khoang cach tir diém B dén mp(P) 16n nhét va khoang cach tir diém A dén
mp(P) nho nhat. Khoang cach tir tdm I ctia mit cau (S) dén mp(Oxy) bang:

> c.l D.2
2

A. .=
2 2

B

N | =

Cau 235. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P): 2x+2y +z+ J5 =0 va cac diém
A (3;2;2) ,B (—1; —2;4) . Goi (S) 1a mit cau di qua A, B sao cho trong tat ca nhimg diém trén

mit cau (S) thi khoang cach tir diém A dén mp(P) 16n nhat va khoang cach tir diém B dén mp(P)
nho nhat. Khoang cach tir tim I ctia mit cau (S) dén mp(Oyz) bang:
Al B. 3 C.2 D. 4

Cau 236. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém I(1;2;-1) va mat phang (P) tx—y—-2=0.Mat

phang (P) cit mit cau (S) tam I theo giao tuyén 13 mot dudng tron ¢ ban kinh r = 72 . Phuong
trinh mt cau (S) la:
A (x=1)+(y-2) +(z+1)" =25 C. (x=1) +(y-2)" +(z+1) =5
B. (x-1) +(y-2) +(z+1) =3 D. (x—1)"+(y=2)" +(z+1)" =2
Céu 237. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) : \/gx —y+6=0.Mit phang (P) cit mat
cau (S) tam O theo giao tuyén 1 mot dudng tron c¢6 ban kinh r = 4 . Phuong trinh mit cau (S) 1a:
A x> +y2+72=25 C. x> +y?+72 =10
B. x> +y?+72 =5 D. x> +y*+2° =10
Ciu 238. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém I(0;1;1) va mat phang (P) 2x—y+2z+10=0.

Mit phang (P) cit mat cau (S) tam I theo giao tuyén 1a mot duong tron ¢6 chu vi bang 2107 .
Phuong trinh mit cau (S) la:

A P+ (y+1) +(z+1) =25 C. x?+(y=1) +(z-1)" =25

B. x? +(y—1) +(z=1)" =35 D. & +(y—1) +(z—1)" =30
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Céu 239. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém I(0;0;1) va mat phang (P) : \/gx +2z-11=0.

Mit phang (P) cit mat cau (S) tam I theo giao tuyén 1a mot duong tron ¢6 chu vi bang 47 . Toa

d6 diém nao sau day thudc mit cau (S):
A. (1;3;-1) B. (\/H;I;2) C. (1;1;\6) D. (1;«/5;3)

Céu 240. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém I(1;0;1) va mat phang (P) DX+ \/gy —-z+12=0.
Mit phang (P) cit mat cau (S) tam I theo giao tuyén 1a mot duong tron (C). Biét dién tich hinh
tron gidi han boi duong tron (C) ¢6 dién tich bang 47 . Toa dd diém nao sau day thudc mit cau
(S):

A (5:2V5:3) B. (V5:2:3) C. (52433 D. (5:3v2:3)

Céu 241. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém I(-1;0;1) va mit phang (P) tx+2y+2z+11=0.
Mit phang (P) cit mat cau (S) tam I theo giao tuyén 1a mot duong tron (C). Biét dién tich hinh
tron gidi han boi duong tron (C) ¢6 dién tich bang 647 . Phuong trinh mit cau (S) la:

A (x+1) 32 +(z=1)" =100 C. (x+1) +y2 +(z-1)" =64

B. (x+1)2+y2+(z—1)2=1() D. (x+1)2+y2+(z—1)2=81
Céu 242. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho mat cau (S) x2+y?+22-2x-2y+2z-1=0. Chon
phat biéu dung:
A. Mit cau (S) ¢6 tam I(-1;-1;1).
B. Mit ciu (S) c6 ban kinh bang 4.
C. Piém A(1;1;-3) thudc mit cau (S).
D. Piém B(-1;-1;-3) thuéc mat cau (S).
Ciu 243. Trong khong gian v&i h¢ toa do Oxyz, cho mit cau (§): x> +y® + 2> —=2x—6y+4 =0. Chon phat
biéu sai:
A. Mit cau (S) ¢6 tam I(1;3;0).
B. Mit ciu (S) ¢6 ban kinh bang 9.
C. Piém A(2;3;1) nam trong mat cau (S).
D. Piém B(1;2;1) ndm ngoai mit cau (S).
Ciu 244. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mat cau (S) :x2 +y?+22=2x-2y—2=0. Chon phat
biéu sai:

A. Mit cau (S) ¢o6 tam I(1;1;0) va ban kinh bang 4.
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B. Piém A(1;1;2) thudc mit cau (S).
C. Piém B(1;2;1) ndm trong mit cau (S).
D. Piém C(3;1;0) ndm ngoai mit cau (S).

Cau 245. Trong khong gian v6i h¢ toa dd Oxyz, cho mit phang (P):x—y+z—1=0. Mat cau (S) c6 tam I
thudc truc Ox , ban kinh bang V3 va tiép xtic mp(P) c6 phuong trinh:

x—4)2+y +z —3v(x ) +y +72=3

C. x+3)2+y +2z —3v(x 2) +y 2=
x+4) +y +z —3v(x ) +y +72=3
Cu 246. Trong khong gian v6i hé toa 4o Oxyz, cho mit phing (P): x+y+2z+1=0. Mt ciu (S) ¢6 tim I
thudc truc Oy , ban kinh bang \/g va tiép xtuc mp(P) c6 phuong trinh:
A. x2+(y+1)2+z2 :6\/xz+(y+4)2+z2 =6
B. x2+(y+3)2+z2 :6\/x2+(y—2)2+22 =6
C. x2+(y—5)2+z2 =6vx2+(y+7)2+22 =6
D. (x—3)2+y2+z2:6\/(x+7)2+y2+z2:6
Ciu 247. Trong khong gian v6i hé toa 4o Oxyz, cho mit phing (P):2x+3y+z-2=0. Mit clu (S) c6 tim

I thudc truc Oz , ban kinh bing % va tiép xtc mp(P) c¢6 phuong trinh:
14

A. x2+yz+(z—1)2 :%vxz+yz+(z+2)2 =

AR SIS e

B e+ (z-3) = 2w e+ (4] -

2 2 2
C.x*+y* +22==vx?+y? +(z-1) ==
y - ¥ +(z-1) -

2
7

2 2
D. xz—i-y2+z2 :7vx2+y2+(z—4) =
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Ciu 248. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) X+ y+z-3=0 va duong thing

xX=t

d:iy= ; 41, Mat cu (S) c6 tam I thude duong thing d , ban kinh bang 2+/3 va tiép xtic mp(P)
72=2-t
c¢6 phuong trinh:
A (x=6) +(y=7) +(z-4)" =12 (x+6) +(y+5) +(z-8) =12
B. (x+1) +(y-2) +(z+4) =12 (x=3) +(y+5) +(z+2) =12
C. (v=6) +(y=7) +(e=4)" 12w (w42) +(y=5) +(e=3) =12
D. (x+1) +y?+(z=4)" =12v > +(y-2) +(z-8) =12

Ciu 249. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) :x+2y—z—1=0 va duong thang

x=1+2¢
d:qy=3 , Mt cau (S) c6 tam I thudc dudng thang d , ban kinh bang 2 va tiép xtic
z=1+t \/g

mp(P) c6 phuong trinh:

A. (x—2)2+(y—3)2+(z+1)2 zgvx2+(y—3)2+(z—3)2 :g
B (0 5) (-3 +(e+2)" =S (113) 4 (53] (20 =3
C. (x+4) +(y=3) +(z-1)° =§vx2+(y_3)2+(z+g)2 %

D. x2+(y—3)2+z2 zgvxz +(y—3)2+(z—3)2 :%

Céu 250. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) :2x—y—27-2=0 vaduong thing

X =t
d:{y=—1+2r.Mit cau (S) c6 tam I thudc duong thang d , tm I cach mit phang (P) mot
z=1+2t

khoang bang 2 va (S) cit mp(P) theo giao tuyén 1a dudng tron c6 ban kinh bang 3:

2 2 2 2 2 2
A. x—l + y+% + z—E =13v x—E + y+E + z—l =13
6 3 6 6 3 6
2 2 2 2 2 2
B. x+l + y—% + z+E =13v x+E + y—E + z+l =13
6 3 6 6 3 6
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2 2 2 2 2 2
C. x—2 + y+3 + z—l =13v x—l + y+§ + z—l =13
3 4 6 6 3 6
2 2 2 2 2 2
D. x—i + y+% + Z_§ =13v x+E + y+l + z—l =13
3 3 6 6 3 6

Céu 251. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) :2x+y—2z-1=0 va duong thang

x=1+2t
d:{y=2t .Mitcau (S)co tam I thuoc dudng thang d , ban kinh bang 3 va tiép xtc mp(P)
z=-1

c6 phuong trinh:
A. (x—l) +y +(z+1) =9vx“+y +(z+1)2 =9
2 2 2
B. (x+1) +y% +(z- 1) =9v(x-1) +(y-2) +(z-1) =9
C. x* +y +(z 1)2 (x+l) +y2+(z+1)2=9
2 2 2
D.( - ) +y +(z+1) (x+1) +(y+2) +(z+1) =9
Céu 252. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mat cau (S) x> +y? +22-2x-2y+4z+2=0.Chon
phat biéu sai:
A. Mit cau (S) ¢6 tam I(1;1;-2) va ban kinh bang 4.
B. Piém A(1;1;0) thudc mit cau (S).
C. Moi duodng thang qua B(2;1;-1) déu cat mit (S) tai hai diém.
D. C6 duy nhat mot duong thang qua A va tiép xuc v6i mit cau (S).
Cau 253. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho cac diém A(2;0;0),B(1;2;1),C(—1;0;—1),D (0;0;1).

Goi I 12 tAim mit cau di qua bon diém A, B, C, D. Toa d6 diém I 1a:

A. l;1;l B. g;2;—l C. l;1;—l D. —l;l;—l
2 2 2 2 2 2 2 2

Cau 254. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho céc diém A(0:1:1),B(-2:0;0),C(1:1;:2),D(4:1;0).

3.5
10710

Goi I 12 tAm mit cau di qua bon diém A, B, C, D. Toa d6 diém I 1a:

NEE N p (11133 c[3.392 e
10 10 10 10 10 10 10 10 10 1

W

o
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x=1+t¢
Céu 255. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho cac diém 1 (1;0;0) vaduong thang d:{y=1+2¢ .

z7=-2+t

Phuong trinh mit cau (S) ¢6 tam I va cit duong thang d tai hai diém A, B sao cho AB=4 la:

2
A. (x—1)2+y2+z2=\/a C. (x—l) +y2+z2:3
2
B. (x—1)2+y2+z2:21 D. (x—l) +y2+z2=9
i i x=-1+t¢
Cau 256. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho cac diém I(l;l;—Z) va duong thang d:{y=3+2¢ .
z7=2+t

Phuong trinh mit cau (S) ¢6 tam I va cit duong thang d tai hai diém A, B sao cho AB=6 la:

A (x=1) +(y=1) +(z+2)" =54 C.(x=1) +(y=1) +(z+2) =24
B. (x=1) +(y=1) +(2+2) =27 D. (x—1) +(y=1) +(s+2) =32
x=1+t¢
Céu 257. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho cac diém 1 (1;0;0) vaduong thang d:{y=1+2¢ .
72=-2+t

Phuong trinh mit cau (S) ¢6 tdm I va cit dudng thang d tai hai diém A, B sao cho tam gidc IAB
vuong la:

A. (x—1)2+y2+z2:8 C. (x—1)2+y2+z2:12

B. (x—1)"+y2+22=10 D. (x-1) +y*+22 =16

x=1+t
Ciu 258. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho cac diém 1 (1;0;0) vaduong thang d:{y=1+2¢ .
7=-2+t

Phuong trinh mit cau (S) ¢6 tdm I va cit dudng thang d tai hai diém A, B sao cho tam gidc IAB

déu 1a:
A. (x—1)2+y2+z2=? C. (x—1)2+y2+z2:?
B. (x—1)2+y2+zz=$ D. (x—1)2+y2+z2:§

x=—1+t
Ciu 259. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho cac diém 1 (1;1;—2) va duong thang d :{y=3+2r .

z7=2+t

Phuong trinh mit cau (S) ¢6 tdm I va cit dudng thang d tai hai diém A, B sao cho tam gidc IAB
vuong la:
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A (x=1) +(y=1) +(z+2)" =16 C. (x-1) +(y=1) +(z+2) =6
B. (x—1)"+(y=1) +(z+2)" =9 D. (x=1) +(y=1)"+(z+2)" =36
=—1+t¢
Ciu 260. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho cac diém 1 (1; 1;—2) va duong thang d : %i =3+2¢ .
z=2+t
Phuong trinh mit cau (S) ¢6 tdm I va cit dudng thang d tai hai diém A, B sao cho tam gidc IAB
déu la:
A (x=1) +(y=1) +(z+2)" =26 C.(x=1) +(y—1) +(z+2) =24
B. (x-1)" +(y—-1)" +(z+2)" =20 D. (x=1)" +(y=1)" +(z+2)" =25
x=—1+t¢
Ciu 261. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho cac diém 1 (1;1;—2) va duong thang d:{y=3+2¢ .
z=2+t
Phuong trinh mit cau (S) ¢6 tam I va cit duong thang d tai hai diém A, B sao cho goc
IAB =30°:
A (x=1)+(y=1) +(z+2)" =36 B. (x=1) +(y-1)" +(z+2) =72
C. (x=1) +(y=1) +(z+2)" =66 D. (x=1)"+(y=1) +(z+2)" = 46

Céu 262. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, phuong trinh mat cau c6 tam [ (3; \/5 ; —7) va tiép xtc truc

tung la:
A (x—3)2+(y—\/§)2+(z+7)2 —61 C. (x—3)2+(y—\/§)2+(z+7)2 - 58
B. (x+3) +(y+3) +(c-7) =58 D. (x-3) +(y+3) +(s+7) =12

Céu 263. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, phuong trinh mat cau c¢6 tam [ (\/g ;35 9) va tiép xtc truc

hoanh 1:
A. (x—\/g)z +(y-3)"+(2-9)" =90 C. (x—\/g)z #(y-3) +(z-9) =14
B. (x—ﬁ)z +(y-3) +(2-9) =86 D. (x—JE)Z +(y-3) +(z-9) =95
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Céu 264. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, phuong trinh mat cau c6 tam 7 (—\/g ; —\/5 ; \/5 — 1) va tiép

xuc truc Oz la:

A. (x+\/8)2+(y+\/§)2+(z—\/5+1)2 =3 C. (x+\/8)2+(y+\/§)2+(z—x/5—1)2 =9
B. (x+\/g)2+(y+\/§)2+(z+ 2—1)2:3 D. (x+\/g)2+(y+\/§)2+(z—\/5+1)2 =9

Ciu 265. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, goi (S) 1a mit ciu c6 tam [ (4;6;—1) va cat tryc Oz tai hai
diém A, B sao cho tam giac IAB vudng:

A (x=4) +(y-6)" +(z+1)" =38 C. (x=4) +(y—6) +(z+1) =26

B. (x-4) +(y—6) +(z+1) =34 D. (x—4) +(y-6) +(z+1) =22

Céu 266. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, goi (S) 1a mit cu ¢6 tim [ (ﬁ 3 ;0) va cit truc Oz tai
hai diém A, B sao cho tam giac IAB déu. Phuong trinh mat cau (S) la:

A. (x—\/§)2+(y—\/§)2+12:9 C. (x—\/§)2+(y—\/§)2+z2:16
B. (x—\/§)2+(y—\/§)2+z2:12 D. (x—\/§)2+(y—\/§)2+z2:10

Ciu 267. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, goi (S) 1a mit ciu c6 tam [ (3; 6; —4) va cat tryc Oz tai hai
diém A, B sao cho dién tich tam giac IAB bang 6\/5 . Phuong trinh mit cau (S) 1a:
A (x=3) +(y=6) +(z+4) =47 C. (x=3) +(y-6) +(z+4) =45
B. (x-3) +(y—6) +(z+4)" =36 D. (x=3) +(y—6)" +(z+4) =54
Cau 268. Trong khong gian v6i h¢ toa dd Oxyz, goi (S) 1a mat cau ¢6 tam 1(2;1;—1) va cat truc OX tai hai
diém A, B sao cho tam giac IAB vudng. Piém nao sau day thudc mat cau (S) :
A. (1;0:0) B. (2:10) C. (2:0,0) D. (2:1:1)
Ciu 269. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, goi (S) 1a mit ciu c6 tam [ (1;—3; 0) va cét tryc Ox tai hai
diém A, B sao cho tam giac IAB déu. Piém nao sau day khong thudc mat cau (S):
A. (-1;-3;0) C. (-3;2)

B. (1;—1;0) D. (2;—1;1)
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Céu 270. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, goi (S) 1a mit ciu c6 tam [ (0; —3;9) va cat tryc Oy tai hai
diém A, B sao cho tam giac IAB déu. Diém nao sau day khong ton tai mat phang di qua nd va
tiép xtic mit cau (S):
A. (5:4:1) B. (-6:6:5) C. (-2:7) D. (-1:2-1)
Céu 271. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém M (1;—1;2) va mit phang

(P) : x —y —2z—6 = 0 Phuong trinh mit cau c¢6 tAm thudc tryuc Ox va tiép xuc véi mit phang (P)

tai M la:
A. (x—1)2+y2+z2=9 C. (x+2)2+y2+z2:16
B. X’ +y*+22 =6 D. (x+3)2+y2+Z2 =10

Cau 272. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém 7(1;2;3) va mat phang
(P):x+y—4z+3=0Phuong trinh mt cdu c6 tam I va tiép xtc m3t phang (P) la:
A (x=1) +(y-2) +(e-3) =2 C. (x=1) +(y=2) +(z-3) =4
B. (x-1) +(y—2)" +(z-3) =6 D. (x+1) +(y+2) +(z+3) =2
Cau 273. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho céc diém A(1;-1;0),B(1:3;2).C(4:3:2).D(4:-1:2) .

Toa d6 tam I ctia mit cau di qua bon diém A, B, C, D la:

A. —g;—l;—l C. g;2;1
2 2
B. —g;—2;—1 D. é;1;1
2 2
x=2+t

Céu 274. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho cac diém 1 (—1;0; 0) va duong thang d:{y=1+2r .
z=1+t

Phuong trinh mit cau (S) ¢6 tam I va tiép xtic voi dudng thang d 1a:

A. (x+1)2+y2+z2:10 C. (x—1)2+y2+z2:5

B. (x+1) )2 +22 =5 D. (x-1) +y*+22 =10
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x=1+2¢
Céu 275. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho cac diém 1 (1; 7;5) va duong thang d:{y=6-1
7=73t

Phuong trinh mit cau (S) ¢6 tam I va cit duong thang d tai hai diém A , B sao cho dién tich tam
giac IAB bang 2+/6015 :
A (x=1) +(y=7) +(z-5)" =2016 C. (x=1) +(y=7) +(z-5)" =2020
B. (x—1) +(y=7) +(z-5) =2017 D. (x—1)" +(y=7)" +(z-3)" =2018
Cau 276. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P):2x—y+2z+1=0 va duong thang

- 1 - 1 ’ 7 5 - A 74 A \ N N A ; 7,:
d: = yT = iz . Ban kinh R ctia madt cau (S) c6 tam thudc duong thang d va tiep xuc voi

tiép xuc voi mp(Oxy) va mp(P) la:

A.R:3vR:§ B.R:4\/R:% C.R:2vR:% D.R:6vR:g

Cau 277. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho cac diém A (1;3;1) ,B (3;2;2) . Puong kinh mat cau di
qua hai diém A, B va tiép xuc truc Oz la:
A 14 B. 2114 c. 210 D. 26
Cau 278. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho cac diém A (1;2;1),B (0;1; 1) . Puong kinh mat cau di

qua hai diém A, B va tiép xuc truc Ox la:

A. 12 B. V6 C. 25 D. 26

Cau 279. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho cac diém A (2; 1;—1),B (1;0;1) . Puong kinh mat cau di

qua hai diém A, B va tiép xuc truc Oy la:

A 22 B. 246 C. 42 D. V6

Cau 280. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho céc diém A(0:1;3),B(2:2:1) va duong thang

x=1+t¢
d:{y=2-¢ .Tam ciia mit cau di qua hai diém A, B va tiép xic dudng thang d la:
z=3-2t
A (131712 5 (3.3, (427 b, [(6.9.13
10 10 5 22 333 555
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Cau 281. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho cac diém A(1;3;0),B(2:1:1) va dudng thang

x =2t
d:{y=3+r .Tam cta mit cdu di qua hai diém A, B va tiép xtic duong thang d la:
z=t1
A (-41-2) B. (6:6:3) C. (45:2) D. (8:7:4)

Cu 282. Trong khong gian v6i hé toa 4o Oxyz, cho céc diém A(1:1;3),B(2:2:0) va duong thang

xX=t
y=2—¢ . Tam cta mit cau di qua hai diém A, B va tiép xtic duong thang d la:
7=3+t
N ERR:) g (11,237 ¢ [7.5.25 b (1919
66 6 6 6 6 6 6 66 6

6
Cau 283. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai mit phang (P): x+2y+2z-1=0,
(Q) :x+2y+2z+5=0.Cho chon phat biéu ding:

A. Mit phang (P) vudng gbéc voi mit phang (Q).
B. C6 duy nhat mot mit cau tiép xtic voi hai mit phang (P) va (Q).
C. C6 vo s6 mit cau tiép xtc véi mp(P) va mp(Q), dong thdi dudng kinh ciia cac mit cau déu bang?2 .

D. Cac phat biéu A, B, C déu sai.

X =t
Cau 284. Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz, cho duong thang d :4 y = —1+ 3¢ . Phuong trinh mit cau c6
z=1

duong kinh 1a doan thang vudng goc chung ctia dudng thang d va truc Ox la:

2 ) 1
A. (x—3)2+y2+(z—%j :i C. (x+1) +y2+(z+2)2:_

N

2 2 1
B (x-1) 0242 =] . (v-1)"+? +(z=2) =5

x =2t x=t'
Ciau 285. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho duong thang d:{y=r ;d':{y=3—t'. Phuong trinh
z=4 z=0

mit cau c6 dudng kinh 13 doan thang vudng goc chung cta duong thang d va d’ 1a:
2
A (x=2) +y2+2 =4 C. (x=2) +(y-1) +(z-2) =4

B. (x=2) +(y-1) +(z-2)" =2 D. (x+2) +(y+1) +2> =4
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Cau 286. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho cac diém A(-=2:4:1),B(2;0;3) va duong thin
g g

x=1+2¢

d:{y=-2—t.Goi(S)1a mit cau di qua A, B va c6 tdm thudc duong thang d. Ban kinh mat
z=3-2t

cau (S) bang:

NGE 5. [B73 c. 7 b. (27
2 2 2 2

Cau 287. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho cac diém A (2;4;—1),3 (O;—Z;l) va duong théng

x=1+2¢
d:{y=2-1t .Goi(S)la mitcaudi qua A, B va cé tam thudc duong thang d. Puong kinh mit
z=1+t¢
cau (S) bang:
A 17 B. 2417 C. V19 D. 2419

Cau 288. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho céc diém A(2:0:1),B(1:0:0),C(1;1:1) va mit phing
(P):x+y+z-2=0 . Goi (S) la mt cau di qua ba diém A, B, C va c6 tam thuoc mp(P).

Puong kinh mit cau (S) bang:

Al B. 2 C.3 D. 4
i x=4+3t x=2+t'
Cau 289. Trong khong gian véi h¢ toa d0 Oxyz, cho duong thang d:{y=1-t ;d':qy=-3+3¢". Goi(S)
7=5-2¢ z=t'

12 mit ciu c6 ban kinh nho nhat tiép xtc voi ca hai duong thang d va d’. TAm cta mit cau (S) la:

A. (L1-1) B. (0:2:1) C. (21-1) D. (1;2;-1)

i x=1+2¢ Avalo0
Cau 290. Trong khong gian véi h¢ toa d0 Oxyz, cho duong thang d:sy=2-t ;d": {x— y+i= .
=3 3x—-y-2z+7=0

Goi (S) 1a mat cau tiép xuc v6i dudng thang d tai A(3;1;3) va c6 tam thudc duong thang d’.
Tam I ctia mat cau (S) o toa do:

A. (-10;2) B. (L1;1) C. (-10;2) D. (0;1;1)
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x=1+t¢ x=t
Cau 291. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho duong thang d:{y=2-7 ;d':{y=—-10+2¢. Goi (S)
z=3+2t 7=t

1 mat cau tiép xuc véi dudong thang d tai A(2;1;5) va c6 tam thudc dudng thang d’. Ban kinh mat

cau (S) bang:
A V138 B. V118 c. V112 D. 8v2
i x=t x =2t
Cau 292. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho duong thang d:<y=1-t;d"':qy=1+1.Goi (S) la mat
z=2 z=1

cau tiép xtc véi duong thang d tai A(2;-1;2) va c6 tim thudc dudng thang d’. Ban kinh mat cau

(S) bang:
A 17 B. V19 c. V21 D. V23
Cau 293. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit phang (P):x—y-1=0;(Q):x+2y+z=0. Goi

(S) 12 mit cau tiép xuc véi mp(P) tai A(1;0;2) va co tdm thudc mp(Q). Ban kinh mit cau (S)

bang:
A 32 B. 243 C. 42 D. 3\3
Cau 294. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho céc diem A(-9:2;5),B(~7;0;7) va mdt phang
(P) :x—y+z-10=0 . Goi (S) 1a mit cau di qua A, B sao cho trén mit cau (S) khoang cach tir
diém A dén mat phang (P) 1a 16n nhat va khoang cach tir diém B dén mp(P) 1a nho nhat.. Ban
kinh mat cau (S) bang:
A6 B. 3 c. 6 D. 243
Ciu 295. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) x—2y+1= O;(Q) x+y+z-2=0.
Goi (S) 1a mat cau tiép xac vai mp(P) tai A(1;1;1) va c6 tam thudc mp(Q). TAm ctia mit cau (S)
la:
A. (2;1;—1) B. (1;1;0) C. (3;1;—2) D. (2;0;0)
Cau 296. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho céac diém A (—1;2;1) ,B (0;0;3) va mat phéng
(P) :x—2y+2z+2=0 .Goi (S) la mit cau di qua A, B sao cho trén mit cau (S) khoang cach tir

diém B dén mit phang (P) 1a 16n nhat va khoang cach tir diém A dén mp(P) 1a nho nhat. Khoang
cach tir tAm I ctia mit cau (S) dén mp(Oxy) bang:

A 4 B.3 C.2 D. 1
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Céu 297. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém I (1; 0;3) va mit phang (P) cx—-2y+2z-34=0.
Phuong trinh mit cau (S) tdm I va tiép xuc véi mp(P) la:
A. (x—1)2 +y2 +(z—3)2 =100. C. (x—1)2 +y2 +(z—3)2 =27
B. (x—1) +(z-3)" =8l. D. (x-1) +y? +(z-3)" =81
Ciu 298. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém I (1; 2;5) va mit phang (P) cx—2y-2=0.Goi

mit cau (S) tdm I va cit mat phang (P) theo giao tuyén la dudng tron c6 duong kinh bang 2\/5 .

Mit cau (S) c6 ban kinh bang :

A 35 B. V15 c. 5 D. \35

Cau 299. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém 1 (ﬁ +3:42; —65) . Mt cu (S) ¢6 tam T va tiép

xtc mp(Oxy) c6 ban kinh bang:

A 1042 B. 65 C. J65 D. 26

Ciu 300. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém I (3;\/5 ; —5) . Mit cau (S) c6 tam I va tiép xuc

mp(Oyz) c6 duong kinh bang:

A6 B.3 C.5 D. 10

Phan 5. Cac bai toan vé vi tri twong doi

i x=1+2¢ x=3+2t
Cau 301. Trong khong gian véi h¢ toa d0 Oxyz, cho hai duong thang d:{y=2-1 ;d':{y=1—t' .Chon
7=t z=1+t'
khang dinh dung:
A.d//ld B. d,d ' cat nhau C.d=d' D. d,d'chéo nhau
i x=1-t x=-—t'
Cau 302. Trong khong gian véi h¢ toa d0 Oxyz, cho hai duong thang d :{y=2+3¢;d':{y=3t" .Chon
=t z=1+t'

khang dinh dung:

Ths. Tran Duy Thic. SBT: 0979.60.70.89 Noinao c6 y chi, noi dé c6 con dwong |54



FB:https://www.facebook.com/tranduy.thuc.73

A.d/ld B. d,d ' cat nhau C.d=d' D. d,d'chéo nhau

i x=1+\/5t x=1—\/5t'
Cau 303. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai duong thing d :<y =—t ;d' ey =3-t
z=t z=t'

Goc gitra hai duong thang d, d” bang:
A. 60° B. 30° C. 45° D. 90°

Ciu 304. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai mit phing (P):nx—2y+mz-2=0;

Q) :x+y—z+3=0; Vbi gia tri ndo cua cap (m;n) thi mp(P) va mp(Q) song song v6i nhau:

A. (-11) B. (1;-2) C. (2-1) D. (2:-2)
i x=2+mt x=2+3t
Cau 305. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho hai duong thang d:<{y=1-nr ;d':{y=3-t' .Voi
z=2—t z=t'

gia tri nao ctia cdp (m;n) thi duong thang d, d’ song song voi nhau:

A (-3:-1) B. (31) C. (3:2) D. (-2;-1)
x=2+2t
Cau 306. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz. Cho dudng thang d :<y =2+t vamat
7=2+t

phang (P) :x+2y—-3z+1=0 . Giao diém cta duong thang d va mp(P) co toa do:

A (2:2:2) B. (4:3:3) C. (0:1:1) D. (-2;00)
x=3+4t
Cau 307. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz . Cho duong thang d :<y =—1-2¢ va mat
z=—t

phang (P) :X+5y—6z+2=0 Chon phét biéu diing:

A. d song song véi (P) C.d cat (P)
B. d vudng gbc véi (P) D. d nam trén (P)
x=1+t¢
Cau 308. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz . Cho duong thang d :{y=-3+¢ va mat
z=t1

phing (P): x+3y—4z—2=0 . Chon phét biéu diing:

A. d song song véi (P) C. d vuong goc voi (P)
B. d cit (P) D. d nam trén (P)
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x=9+t¢
Cau 309. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz. Cho dudng thang d:<{y =—3+3r va mit
7=2-4¢
phing (P): x+3y—4z—2=0 . Chon phét biéu diing:

A. d song song véi (P) .

B. Ton tai duy nhat mit phang chia d va song song vai (P).

C. d vuong goc (P) .

D. d thugc (P) .
x=t

Céu 310. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Cho duong thang d:4y =-3+¢ va mat

phing(P):x+y—z—-2=0 . Chon phét biéu diing:

A. d song song véi (P).

B. Mdi mit phang chta d déu vudng goc véi mp(P).

C. C6 duy nhat mot mit phang chira d va vudng goc voi mp(P).
D. C6 duy nhat mot mat phang chira d va song song v6i mp(P).

x=1+3t
Ciéu 311. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Cho dudng thang d:<y =2t va mat

z= \/5 -t
phing(P):3x+2y—z—2=0 . Chon phét biéu sai:
A. M&i duong thang nam trén mp(P) déu vudng goc véi duong thang d.
B. Ton tai mot dudng thang thudc mp(P) song song véi dudng thang d.
C. Moi mit phang chira dudng thang d déu vudng géc mit phang (P).

D. Pudng thang va mit phang (P) c6 mot diém chung.

x=1+3¢
Ciu 312. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz. Cho dudng thing d:{y =t va mat
=t

phing (P) :x—y+z-2=0 . Giao diém giira duong thang d va mp(P) c6 toa do:

A. (—2;—1;1) B. (1;0;0) C. (4;1;—1) D. (7;2;—2)
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x=1-t
Ciu 313. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz. Cho duong thiang d:{y=3+¢ va mat
z=2+2t

cﬁu(S) x4 (y —1)2 + (z —1)2 =6 . Giao diém gitta dudng thang d va mit cu (S) c¢6 toa do:

A. (2;0;0)v(1;3;2) C. (2;2;2)v(1;2;3)
B. (2;2;2)v(1;3;2) D. (2;0;0)v(1;2;3)
x=1+3¢
Ciu 314. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Cho duong thang d:4y =t va mat
=t

cﬁu(S) : (x —1)2 +y2 +z2=11 .GoiAvaBla giao diém ctia duong thang d va mit cau (S). Do dai
doan thang AB bang:
NENIT) B. V33 C. 2411 D. 3J11

Ciu 315. Trong khong gian vi hé toa dd Oxyz. Cho mit phing (P): x+ J3y—2=0 va mit

A 2 2 2 o R
cﬁu(S) : (x —3) +(y - \/g) + (z —1) =4 . Chon phat bic¢u ding:
A. Mit phing (P) cat mat cau (S) theo giao tuyén 13 mot dudng tron.
B. C6 dung hai mit phang song song véi mp(P) va tiép xtic voi mit cau (S).
C. Mit phang (P) tiép xuc v6i mat cau (S).
D. Mit phang (P) khong cat mat cau (S).

Céu 316. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz. Cho mit phing (P):2x—2y—z-12=0 va mjt

cﬁu(S) : (x —1)2 + (y —1)2 +z2=16 . Chon phat biéu dang:
A. C6 ding mot mit phing song song vi mp(P) va tiép xtc vi mat cau (S).
B. Mit phang (P) cit mit cau (S) theo giao tuyén 1a dudng tron c6 clng ban kinh véi ban kinh cia mit
cau.
C. Mit phang (P) va mat cau (S) roi nhau.
D. Khoang cach 16n nhat tir mot diém thudce mat cau (S) dén mat phang (P) bang 4.

Céu 317. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz . Cho mit phing (P):3x+y—z—1=0 va mit
cﬁu(S) . x2 +(y—1)2 +z2=16 . Chon phat biéu sai:

A. C6 diing hai mat phing song song v&i mp(P) va tiép xtc mit cau (S).

B. Mit phang (P) cat mat cau (S) theo giao tuyén la dudng tron c6 ban kinh bang 4.
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C. Ton tai dudng thang thudc mat phang (P) va tiép xuc véi mat cau (S).
D. Moi dudng thang thudc mat phang (P) déu cat mat cau (S).
Ciu 318. Trong khong gian v&i hé toa d Oxyz. Cho mit phing (P):x—y+5z-1=0 va mat
cﬁu(S) : (x —3)2 +y?+ (z -5 )2 =27 . Tiép diém cta mp(P) va mit cau (S) la:
A. (—40:2) B. (2:1:0) C. (-221) D. (1;-5;-1)
Céu 319. Trong khong gian véi hé toa o Oxyz. Cho mit phing (P):x—y+2z—6=0 va mjt
cﬁu(S) x2+y2+72-2x-2y—7=0 . Biét mp(P) cét mit ciu (S) theo giao tuyén 1a dudng tron

(C). Ban kinh r ctia dudng tron (C) bang:

A.r:3 B.I"=\/§ C.I":\/g D.I"=6

Céu 320. Trong khong gian véi hé toa d Oxyz. Cho mit phing (P): x+y+3z-11=0 va mat

cﬁu(S) x> +y? +722+6y-2z-12=0 . Goi R 1a ban kinh ctia mat ciu (S) va I 1a tAm cua mit ciu

(S). Tinh ty sb

—R .
d(r(P))
A3 B. 242 c.~\2 D. 243

Céu 321. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz. Cho mit phing (P):x—y—z—11=0 va duong thing

x =2t
(d ) y=1-¢ . Cosin cta goc gitra dudng thang d va mp(P) bang:
z2=2
A V10 N c 1o b, V15
5 5 5 5
Céu 322. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz. Cho mat phang (P):2x+3y+z+2017 =0 va dudng thing
x=21+t
(d ) iy=3 . Cosin cua goc gitra duong thang d va mp(P) bang:
z=2+t
3
A. ﬂ B. ﬁ C. — D. 19
4 4 V28 28
x=15+t¢ x =2t
Cau 323. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz . Cho hai dudng thang (d) y=3+3¢t; (d') y=1-t¢'
z=1-t z=1+t'
Chon phat biéu ding:
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A. d, d’ cit nhau C. d, d’ chéo nhau

B. d song song voi d’ D. d, d’ trung nhau
Ciu 324. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :X+y+2z—7=0 va dudong thang

=t
(d ) : ;= 3+3¢ . Giao diém gitra dudng thang d va mp(P) c6 toa d 1a:
z=2-2t
A, (0:3:2) B. (1:6:0) C. (-1;0:4) D. (2:9;-2)

Céu 325. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz. Cho mit phiing (P): x+3y—2=0 va mat chu

(S):x2+y2+z2—2x—4y—5:0 . Mit phang (Q) song song v6i mit phang (P) va tiép xuc
mit cau (S) c6 phuong trinh:

A.(Q):x+3y+3=0v(Q):x+3y-3=0

B. (Q):x+3y+10=0v(Q):x+3y+3=0

C. (Q):x+3y+93=0v(Q):x+3y-107=0

D. (Q):x+3y+3=0v(Q):x+3y-17=0

x=1+t¢ x=2
Ciu 326. Trong khong gian v6i h¢ toa d Oxyz. Cho hai duomg (d):4y=2—t va (d'):{y=1+2¢".Chon
z=1+3¢ z=t'
phat biéu dung:
A.d//ld' C. d, d’ chéo nhau.
B. d, d’ cit nhau. D. d, d’ trung nhau.

Céu 327. Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz. Cho mit phing (P):x—y—20=0 va mjt

\ 2 L

cﬁu(S) x4 (y +2) +z2=4 . Chon phat bicu dung:

A.Ton tai it nhat mot duong thang thudc mat phang (P) va tiép xuc véi mat cau (S).

B. C6 dung hai mit phang song song véi miat phang (P) va tiép xtic voi mit cau (S).

C. Mit phang (P) cat mat cau (S) theo giao tuyén la dudng tron.

D. C6 v6 sb6 duong thang thudéc mat phang va tiép xtc mit cau (S).

Ciu 328. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :x—2y—2z-2=0 vamat

chu(S): x* +y* +2° =2x-2y-2=0 . Goi I 14 tim cila mit cdu (S) va R 1a ban kinh miit ciu
(S). Chon phat biéu sai:

A. d(I;(P))=3 B. I(L;1;0);R=2

C. Mit phang (P) va mit cau (S) rdi nhau.
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D. 1(—1;—1;0);R=2

x=1+t¢ x=2
Ciu 329. Trong khong gian v&i h¢ toa do Oxyz . Cho hai duong (d):{y=2-1 va (d'):{y=1+2¢'.
z=1+3¢ z=t'

Khoang céach gitta d va d” bang:

4 6

Ciu 330. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :x+5y+6z—1=0 va mat

chu(S): x* +y* +2° ~2x-3=0 . Goi I 1a tm ctia mit cau (S) va R 14 ban kinh mit cau (S).
Chon phat biéu sai :
A. Mit cau (S) c6 tam 1(0;1;0) va ban kinh R=2 .
B. Mit phang (P) cit mit cau (S) theo giao tuyén 1a dudng tron c6 ban kinh R=2.
C. Mit phang (P) va mat cau (S) roi nhau.
D. Mit phang (P) di qua tdm ctia mit cau (S).
Ciu 331. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Cho diém A(1;4;1) mat
cﬁu(S) X2 +yr+2 —4x-27-12=0 . Phuong trinh mit phang tiép xtic voi mat cau (S) tai
diém A la:
A. x—4y+15=0 B. x+y+z-6=0 C.2x-3y+15=0 D. y—-4z=0
Cau 332. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho diém A(1;1;3) mat cﬁu(S) X2 +yr+72-11=0 .
Phuong trinh mit phang tiép xtc véi mit cau (S) tai diém A 1a:
A . x+2y-z=0 C.x+y+z-5=0
B. x+2y-3=0 D. x+y+3z-11=0
Ciu 333. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz . Cho diém A(-2;1;0) mat cau(S): x> +y* +2° -2x-9=0 .
Phuong trinh mit phang tiép xtc véi mit cau (S) tai diém A 1a:
A x+3y-1=0 B.3x-y+7=0 C. x-2y+4=0 D.x+y-1=0
Ciu 334. Trong khong gian voi hé toa 40 Oxyz . Cho cac diém A(1;3;2), B(4;2;0) va mat

cﬁu(S) :x2 +y>+7%2 =2x-12=0 . Chon phat biéu dung:

A. Piém A nam trong mat cau (S) va diém B nam trén mit cau (S).
B. Piém A nim ngoai mit cau (S) va diém B nam trong mit cau (S).

C. Piém A va B nam trong mit cau (S).
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D. Piém A va B nam trén mit cau (S).

Céu 335. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz. Cho cac diém A(4;1;1), B(0;-3;1) va mit
cﬁu(S) :x2 + y2 +72 +2x —4y—22=0 . Chon phat biéu dung:

A. C6 duy nhat mot miat phang di qua diém A va tiép xac véi mat cau (S).

B. C6 ding mot miat phang di qua hai diém A, B va tiép xic mit cau (S).

C. Puong thang di qua hai diém A, B khong cat mat cau (S).

D. C6 dung hai mit phang chira dudng thang di qua hai diém A, B va tiép xuc mat cau (S).
Céu 336. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho cac diém A(2;1;3), B(0;1;2) va mit

cﬁu(S) x> +y*+z2-14=0 . Chon phat biéu diang:

A.Piém A niam trong mit cau (S) va diém B nam ngoai mit cau (S).
B. Diém A nim ngoai mit cau (S) va diém B nam trong mit cau (S).
C. Piém A nam trén mat cau (S) va diém B nam trong mit cau (S).

D. Piém A va B cung nam trén mit cau (S).

Cau 337. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho cac diém A(3;-1;-2), B(1;1;2) va mit cau cau (S) co
tam 1(0;1;2), ban kinh R= 3. Chon phat biéu ding :
A. Piém A nam trong mat cau (S) va diém B nam ngoai mat cau (S).
B. Piém A nim trén mit cau (S) va diém B nam trong mat cau (S).
C. Piém A niam ngoai mit cau (S) va diém B nim trong mit cau (S).
D. Piém A nam trén mit cau (S) va diém B ndm trong mit cau (S).

Ciu 338. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Cho cac diém A(2;2;2), B(0;2;4) va mit
cﬁu(S) x2+y?+72-2x-4y =0 . Goi I 1a tim mit cau (S). Chon phat biéu sai:

A. Hinh chiéu vudng goc cta I trén duong thang di qua A, B tring véi trung diém cta AB.
B. Piém A va B cung thudc mit cau (S).
C. Tam giac IAB céan tai B.
D. Tam giac IAB can tai I.
Cau 339. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho cac diém A(1;1;2), B(2;0;2) va mat

cﬁu(S) :x? +y% + 7% =2x—4y =0 . Chon phat biéu ding:

A. C6 diing hai mat phang di qua A, B va tiép xtic mit cau (S).
B. C6 v6 s6 dudng thang tiép xtGic mat cau (S) tai A.

C. Moi duong thang di qua B ludn cat mit cau (S) tai hai diém phang biét.
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D. Moi mit phang chira A, B ludn di qua tdm cta mat cau (S).
Céu 340. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho cac diém A(0;-1:4), B(2;-1;-4) va mit
cﬁu(S) x?+y*+72—2x+2y—17=0 . Chon phat biéu diang:
A. Moi mit phang di qua A, B luon di qua tdm ctia mit cau (S).
B. Moi dudng thang di qua A, B ludn cit mat cau (S) tai hai diém phén biét khac A, B.
C. Hai diém A va B cing nam trong mit cau (S).
D. Hai diém A va B cling nim ngoai mat cau (S).

Cau 341. Trong khong gian véi hé toa o Oxyz . Cho mit phing (Q): x+y+z+4=0va mit
cﬁu(S) :x2+y? +72=2x+2z-20=0 . Phuong trinh mit phing song song v6i mit phing (Q)

va tiép xtc cau (S) la:

A x+y+z+2=0 B. x+y+z-2=0 C.x+y+z+4=0 D. x+y+z-4=0

Ciu 342. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (Q) :x+2y+3=0va mat

) 2 2 . . . ,
cﬁu(S) : (x —3) + (y —2) +22=36 .Goi (P) mat phang song song song voi mp(Q) va cat mat
cau (S) theo theo giao tuyén 1a dudng tron c6 ban kinh bang 4. Khoang cach tir goc toa do dén
mp(P) bang:

A= B. 1L .

4
5 5 >

Ciu 343. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) tx+2y+2z-7=0va mat

by =

cﬁu(S) : (x - 2)2 + (y -3 )2 + (z -4 )2 =25 . Biét mp(P) cit mit cau (S) theo giao tuyén 1a duong
tron (C). Tam K cua duong tron (C) c6 toa do 1a:
A. (3;5:6) B. (0:-1:0) C. (311) D. (1;1;2)
Ciu 344. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) tx—y—z+1=0va mat
cﬁu(S) : (x —3)2 + (y +1 )2 + (z +1 )2 =100 . Biét mp(P) cit mit cau (S) theo giao tuyén la

duong tron (C) c¢6 tam K. Khoang cach tir K dén mp(Oxy) bang:
Al B. 2 C.3 D. 4
Céu 345. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho céac diém A(1;2;3), B(4;5;6). Goi I 1a giao diém gitra

duong thang di qua hai diém A, B va mp(Oxy). Ti s6 % bang:
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c Y2 D.

A. B

| W
(NN

1
= ;
Cau 346. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz . Cho cac diém A(ﬁ;ﬁ 5 ),B(ﬁ; J7:6 ) Goi I 12 giao

.2 . : . . 42 . IB | &
diém gitra duong thang di qua hai diém A, B va mp(Oxz). Ti s6 I bang:

7
7 3 3

Cau 347. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz . Cho céc diém A(\/E— L3+ 1;\/5),B(\/g;\/§+ 1;\/6) )

Goi I 12 giao diém gitra dudng thang di qua hai diém A, B va mp(Oxy). Ti sd % bang:
Al B. 2 C.3 D. 3
Cau 348. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho céc diém A(l;l;l),B (0;1;0) va mat phéng

(P) :x+2y+z=0 Goil 1a giao diém giita dudng thang di qua hai diém A, B va mp(P). Ti sd
— bang:
I 2

A. B. c.2 p 4
4 3

W |
| W

Ciu 349. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :2x+y—-2z—-1=0va mat
5 2 2 g
cﬁu(S) : (x —3) +y2 + (z+2) =9 . Chon phat bi€u sai :
A. Mt phéing (P) tiép xtic v6i mit cAu (S) tai K va ‘O—K‘ -2

B. Mt phing (P) tiép xtic véi mit cdu (S) tai K va ‘0_1'(‘ -3

C. C6 dng mot miat phang song song véi (P) va tiép xtc mit cau (S).

D.C6 v6 s6 dudng thang thudc mat phang (P) va tiép xic mat cau (S).

x=1+t x=2—t
Céu 350. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho hai dudng thang d:{y=1-4r;d':{y=0 ..Chon
z=-2t z=1+t

phat biéu sai:
A. d,d’ cat nhau tai A(1;0;2).
B. d vudéng gbéc d’.
C. d,d’ cat nhau tai A(2;-3;-2).
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D. d va d’ cung thudc mot mit phang.

Ciu 351. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :2x+2y—-z—-1=0va mat

cﬁu(S) : (x - 1)2 + (y +2 )2 + (z -3 )2 =4 . Biét mp(P) cit mit cau (S) theo giao tuyén 1a duong

tron (C) ¢ tam K. Khoang cach tir K dén mp(Oxy) bang:

A2 B.2 c.2 D. L
3 3 3 3
x=1+2¢
Cau 352. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz . Cho dudng thang d:<y =2—-t va madt cau (S) tam 1(4;3;4).
Z=3+t

Biét rang dudng thang d tiép xic mit cau (S) tai diém A. Toa do cua diém A la:
A. (3:1:4) B. (-11;2) C. (-3:4:1) D. (5:0:5)
Céu 353. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho diém M(1;-2;3) va hai mit phang
(P):x-2y+2z-5=0,(Q): x=2y+2z—11=0 . Chon khing dinh dung:

A. Mit phing (Q) qua M va vudng goc mit phang (P).

B. Mit phang (Q) qua M va song song véi mat phang (P).

C. Mit phang (Q) khong qua M va song song véi mit phang (P).

D. Mit phang (Q) khong di qua M va vudng goéc voi mit mat phang (P).

Céu 354. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz. Cho diém M(1;0;1) va hai mat phang
(P):x+y+2-3=0,(Q):x+y+z-2=0. Chon khang dinh dung:

A. Piém M thudc duodng thing giao tuyén ctia mp(P) va mp(Q).

B. C6 duy nhat mot dudng thing d nim trong mit phang (Q) vudng géc voi mit phang (P).
C. Moi duodng thing song song voi mit phang (P) déu nam trong mit phing (Q).

D. Moi dudng thing ndm trong mit phang (Q) déu ssong song véi mit phang (P).

x=—1+2t
Ciau 355. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz . Cho duong thing d:{y=4—¢ va hai mit phang
z=-2t

(P) :2x—2y+z-6=0 . Goi B la giao diém giita d va mp(P). Khoang cach tir B dén mp(Oxy)

bang:
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x=1 x =-3t'
Cau 356. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho hai duong thang d:{y=4+2¢:d:{y=3+¢.Chon
=3+t z=-2

phat biéu sai:
A. Khoang cach giira hai dudng thang d va d’ bang 6.
B. C6 duy nhat mot mit phang chira dudng thang d’ va song song véi duong thang d.
C. C6 vo s6 mit cau tiép xtc ca hai duong thang d va d’.
D. Pudng kinh mit cau tiép xuc d va d’ nho nhét bang 7.

Ciu 357. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (Q) :2x+y—2z—1=0 va mit cau (S) c6
tam [ (-1;-1;1) va ban kinh R = \/g . Goi (P) 1a song song v6i mp(Q) va cit mit cau S theo
duong tron c6 dién tich bang 7. Piém nao sau diy thuéc mp(P):

A. (0:-1;2) B. (L-11) C. (0:1;2) D. (1:3:2)

Ciu 358. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz. Cho cac diém A(2;1;1),B (3;2;2) va mit phiang
(P):x+2y-5z-3=0 . Goi (Q) la miit phang vudng gbc v6i mp(P) va di qua hai diém A,B.
Khoang céch tir goc toa d6 O dén mp(Q) bang:

A2 B 2 c. & D L

J86 J86 86 V36
Ciu 359. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :x+2y—5z—3=0 . Mit phing (P) cat

cac truc toa do tai:

o > o3
A. (3,0,0),(0,2,0),(0,0, 5]
;0],(0;0;§j
5
o 3. D
C. (3:0:0), 0,2, }[0,0, sj
D. (3;0;0), O;—E;OJ,(O;O;—E]
2 3

Ciu 360. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :x+2y—3z—1=0 . Mit phang (P) cat

B. (3; 0;0), 0;

o | W

[9Y)

cac truc toa do tai:

A. (1;0;0),(0;1;0}(0;0; _—1J
2 3
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B. (1;0;0 ,(o;1;0),(o;0;ij
2 3

C. (1;0;0 ,(0;1;0),(0;0;%
2 3

D. (1;0;0), 0;1;0},(O;O;lj
2 3

Cau 361. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho diém M(1;-1;2) va mait phing (P) ix—y+2z-6=0.

Goi (S) 12 mit cau c6 tdm thudc truc Ox va tiép xuc voi mp(P) tai M. Ban kinh mit cau (S)

bang:

A N2 B. 3 C. 6 D. 5

Cau 362. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho diém M(3;0;-3) ; mit phing (P) x+y+z+2=0 va

x=3+2t
duong thing d:{y=-2+t.Goi A va B lan luot 1a cac diém thudc mp(P) va dudng thing d sao
z=-1-t

cho M 1 trung diém cia AB. D6 dai doan thing AB bang:
A 243 B. 246 C. 62 D. 32
Cau 363. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Hinh chiéu vudng goc cua diém M(3;4;9) trén mp(Oxy) c6
toa do:

A. (3;4;0) B. (—3;—4;0) C. (1;3;0) D. (4;3;0)
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Céu 364. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Hinh chiéu vudng goc cta diém M(-4;4;10) trén mp(Oxz)

co toa do:
A. (—4:4;0) B. (—4:0:10) C. (—4:0:-10) D. (10;0;—4)
Ciu 365. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Hinh chiéu vudng goc cua diém M(5:4;1) trén mp(Oyz) c6
toa do:
A. (510 B. (0:4:1) C. (0:1;4) D. (0;—4;-1)

Cau 366. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz . Cho diém M(2;7;-9) ; mit phang (P) tx+2y-3z-1=0 .
Hinh chiéu vudng géc cua diém M trén mp(P) c6 toa do:
A (2:2:1) B. (1:0;0) C. (-110) D. (4;0;1)
Cau 367. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho diém M(-2;-2;0) ; mit phang (P) x+y—-z-5=0.

Hinh chiéu vudng géc cua diém M trén mp(P) c6 toa do:

A. (1;1;—3) B. (1;2;—2) C. (3;2;0) D. (4;0;—1)

Cau 368. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz . Cho diem M(0;7;9) ; mat phang (P): x+3y+4z-5=0 .
Hinh chiéu vudng géc cua diém M trén mp(P) c6 toa do:

A. (1;0;1) B. (—2;1;1) C. (—1;4;5) D. (—3;—5;—7)

Cau 369. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz . Cho diém M(1;2;0) ; mit phang (P) 2x—-y—-z+3=0.
Hinh chiéu vudng géc cua diém M trén mp(P) c6 toa do:
11 1 1 1
A. ——;—;g B. —2;0;— C. O;é;— D. O;—;§
222 4 2 22 22
Cau 370. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz . Cho diém M(1;-2;4) ; mit phang (P) 2x+2y-2z-3=0.

Hinh chiéu vudng géc cua diém M trén mp(P) c6 toa do:

A. (3;0;3) B. (5;2;2) C. (0;0;—3) D. (1;1;3)

Cau 371. Trong khong gian véi h¢ toa do Oxyz . Cho diém M(3;-1;-3) ; mt phang (P):2x+2y-2z-2=0

Goi M’ 14 diém dbi xtmg ciia M qua mp(P). Toa d6 cia diém M’ 1a :

A. (5;0;—5) B. (—1;—2;—1) C. (—1;—3;1) D. (1;—2;—1)

Céu 372. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho diém M(2;-3;1) ; mat phang (P) 2x-y+2z+9=0.

Goi M’ 14 diém dbi xtmg cia M qua mp(P). Toa d6 cta diém M’ 1a:
A (-2-1;-3) B. (-6:1;-7)

C. (3;—4;—1) D. (0;—2;—1)
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Cau 373. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz . Cho diém M(3;-1;-3) ; mit phang (P) 2x+y—-4z=0 .
Goi M’ 14 diém dbi xtmg ctia M qua mp(P). Toa d6 cta diém M’ 1a:
A. (-1-3:5) B. (0:4:1) C. (10:-2) D. (1;2:1)
Cau 374. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz . Cho diém M(2;3;1) ; mit phang (P) tx+2y—z-1=0.
Goi M’ 1a diém dbi xtmg cia M qua mp(P). Tinh ‘O—M ‘ :
A. 6 B. 243 C.3V5 D. 10
Cau 375. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho diém M(4;-3;-2) ; mit phang (P) tx—-3y-z-4=0.
Goi M’ 1a diém dbi ximg ctia M qua mp(P). Tinh ‘O—M ‘ :
AN B. V12 c. V13 D. v14

Céu 376. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :3x+3y—2z+6=0 va duong thang

x=4+2t'
d:{y=2+t" .Phuong trinh hinh chiéu vudéng goc ctia duong thang d trén mp(P) la:
z=1-t'
xX=—t x=2-t x=-2t x=2-t
A Jy=t B.{jy=-2-t¢ C.qy=-"2-t¢ D.qy=-2-t
z=3 z=3 z=3 z=3+t

Céu 377. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :x—y—z-2=0 va duong thing

x=3+t'
d:{y=2+2t". Phuong trinh hinh chiéu vudng goc ctia dudong thang d trén mp(P) la:
7=2+2t'
x=2+2t x=1+2t x=2+2t x=2+2t
A {y=2-2¢ B.{y=3-¢ C.iy=t D.Jy=t

Céu 378. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :X+y+z-3=0 va duong thing

x=2
d:{y=2+t" . Phuong trinh hinh chiéu vudng goc ctia dudng thang d trén mp(P) la:
7=2+2t
x=1+2t x=1+t¢ x=2+t x=2+2t
A . {y=-2t B.qy=1 C.qy=3-t D.{y=2t
7=2—t z=1-t z=1+t 7=t
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Céu 379. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :x+y—-3=0 vaduong thang

x=2-t
d:{y=2t .Goid’lachiéu vudng goc ctia dudng thang d trén mp(P), cosin cta goc tao boi d
z=3
va d’ bang:
A. @ B ﬁ C. i D. i

10 10 10 NIT)

Ciu 380. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :X+y+2z-107 =0 va dudng thing

x=2
d:{y=1-t.Goid’ la chiéu vudng goc ctia duong thang d trén mp(P), cosin cta goc tao boi d
7=2t
va d’ bang:
A. v30 B. N7 C. —\/B D. —\/B
10 10 10 3
Ciu 381. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :Xx+2y+z—-2=0 va duong thang
x=1-t
d:{y=3t .Phuong trinh dudng thang dbi ximg v&i d qua mp(P) la:
z=1+t
x=4+3¢ x=1+2¢ x=1+3t' x=4+t
A qy=1+1' B.{y=t¢ C.<y=t D.Jy=1-¢
=2+t z=t' 7=2+t' z=1+t¢'

Céu 382. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz. Cho mit phang (P) :x+2y+z-2=0 . Vecto nao dudi
day 1a mot vecto phap tuyén ctia mp(P):
A n=(L1;2) B. n=(121) C. n=(2:11) D. n=(1;31)
Ciu 383. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :x—2y—2z-2=0 . Vecto nao dudi

day 1a mot vecto phap tuyén ctia mp(P):

A n=(-12:2) B. n=(1:3;2) C.n=(21-1) D. n=(-211)
i i x=1+t
Cau 384. Trong khong gian véi h¢ toa d0 Oxyz . Cho diém A(1;1;0) va duong thang d:{y=1+¢ . Toad)
7=t

hinh chiéu vudng goc cia diém A trén duong thang d 1a:

A. (2;2;1) B. (3;3;2) C. (—1;1;2) D. (—2;—2;—3)
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x=4+t
Cau 385. Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz . Cho diém A(3;2;1) va duong thang d:{y=4+2¢ . Toa
z=—-1-2¢t
d6 hinh chiéu vudng goc cia diém A trén duong thang d la:
A. (-2:0:3) B. (3:2:1) C. (2:0:3) D. (L;1:1)

Ciu 386. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz . Cho diém M(1;2;3) va mit phang (P) x+y+2=0.

Khoang cach tir diém M dén mit phang (P) bang:

A B o c L

D l
V2 V2 V2 V2
Cau 387. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho diém M(2;1;1) va mit phang (P) x—y+1=0.
Khoang cach tir diém M dén mit phang (P) bang:
A 242 B. 3\2 C. 42 D. 2
Ciu 388. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho diém M(2;1;3) va mit phang (P) 2x+2y+2z=0 .
Khoang céach tir diém M dén mit phang (P) bang:
Al B. 2 C.3 D. 4
Cau 389. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho diém M(2;1;0) va mit phang (P) tx—-3y+z-2=0.
Khoang céach tir diém M dén mit phang (P) bang:

A B 2 c. & D >

J11 Ji1 11 Jit
Céu 390. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) tX— \/Ey +7z-12=0 . Khoang cach tur

gbc toa do O dén mp(P) bang:
A. 5 B. 12 C.6 D. 7

Céu 391. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho mit cau (S) x2+y* 472 —4x-2y—-6z+42=0 . Toa
d6 tam I va ban kinh R ctia mit cau (S) la:
A 1(2:13),R=243 (2:-3.2) C. 1(2:1;3),R=4
B. ,(_2;_1;_3),R:2\g D. I(-2-1;-3),R=4
Céu 392. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit cau (S) x% y2 + 77 —2y—2x-3=0 .Toado
tam I va ban kinh R ctia mit cau (S) 1a:

A. I(L1;0),R=5 B. I(1:1:0),R =13
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C. I(—l;—l;O),R:\/g D. I(l;l;O),R:\/g
Céu 393. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit cau (S) X2+ y2 +72+2x+ 2y+1=0 .Toadd
tam I va ban kinh R ctia mat cau (S) 1a :
A I(-1-10),R=+3 C. I(-L-10),R=1
B. I(-1;-1;0),R =3 D. I(~1;-1;0),R=2
Ciu 394. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit cau (S) X2+ y2 +72 - 2y—y+1=0 . Toa do tam

I va ban kinh R ctia mat cau (S) 1a:

A. T 0;1;l ,R=§ C. I 1;1;l ,R=l
2 2 2 2

B. I 0,1;l ,R:l D. I 0,—1,—l ,R:l
2 2 2 2

Céu 395. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit cau (S) : (x - 1)2 + (y - 2)2 +z% =4 va mit phing
(P) :x+2y+2z+10=0. Khoang cach 16n nhat tir mot diém thudc mat cau (S) dén mp(P) bang:
A.3 B. 5 C.8 D. 7
Céu 396. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit cau (S) : (x - 1)2 + (y - 2)2 +z% =4 va mit phang
(P) . Xx+2y+22z+10 = 0. Khoang cach nhé nhat tir mot diém thudc mit cau (S) dén mp(P)

bang:
A. 2 B.3 C. 4 D. 1

Céu 397. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz . Cho mit cau (S) : (x - 3)2 + (y + 2)2 +72 =25 va mit
phang (P) X +2y+22+2017=0.Goi d, d’ lan lugt 1a khoang cach 16n nhét va khoang cach

nho nhét tir mot diém thudc mat cau (S) dén mp(P). Tinh (d-d’):
A.5 B. 8 C. 10 D. 12

Cau 398. Trong khong gian vé6i hé toa do Oxyz . Cho mit cau (§):(x— 3)2 +(y+ 2)2 +z2 =17 vamat
phing (P) X +2y+22+2020=0. Goi d, d’ lan luot 1a khoang cach 16n nhét va khoang cach

nho nhét tir mot diém thudc mat cau (S) dén mp(P). Tinh (d-d’):

A 17 B. 2417 C.17 D. 7
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Céu 399. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho mit cau (S) : (x + 1)2 + y2 + (z + 2)2 =16 va mat
phang (P) ‘X +y+z—24=0.Khoang cach 16n nhat tir mot diém thudc mit cau (S) dén mp(P)
bang :

A 243+3 B. 943 +2 C. 9\3+4 D. 33 +4

Ciu 400. Trong khong gian véi hé toa @6 Oxyz. Cho mat chu (8): (x—1)° +(y—2)" +2% =25 va mit

phing (P):x+2y-3=0.Khoang cich nho nhat tir mot diém thudc mit cau (S) dén mp(P)

bang:
A58 B3-20 c5- 02 p.5-20

Cau 401. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz . Cho céc diém A(2;-1;0),B(0;5;0) va mit phing
(P) :x+3y—11=0. Tim diém M thuéc mp(P) sao cho tam gidc ABM vudng tai M:
A M(-1:4:2) B. M (2:2:3) C. M(-4:52) D. M(-1;4:4)
Cau 402. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz . Cho céc diém A(3;1:2),B(-3;-1;0) va mat phang
(P) X+ y+3z-14=0.Goi M la diém thudoc mp(P) sao cho tam gidc ABM vudng tai M.

Khoang céach tir diém M dén mp(Oxy) bang:
A. 1l B. 5 C. 4 D. 3
Cau 403. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz . Cho céc diém A(—4;O;1),B (4;0;—1) va mat phéng

(P) :y+4z-17=0. Goi M 1a diém thuéc mp(P) sao cho tam giac ABM vudng tai M. Do dai

vecto ‘O—M‘ bang:

A. 10 B. \21 C. 2410 D. V17
7 7 x=4+141
Cau 404. Trong khong gian vi hé toa do Oxyz. Cho diém I(1;1;1) va duong thing d:{y =t . Ban
z=-5-2¢t

kinh R ctia mit cau (S) tAm I, cat d tai A, B sao cho AB= 16 nhén gi4 tri ndo sau day:
A. R=9 B. R=12 C.R=3 D. R=10

Ths. Tran Duy Thic. SBT: 0979.60.70.89 Noinao c6 y chi, noi dé cé con dwong 172



FB:https://www.facebook.com/tranduy.thuc.73

Cau 405. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz . Cho céc diém A(l;—3;0),B (5;—1;—2) va mat phéng
(P) Xx+y+z-1=0.GoiM la diém thudc mp(P) sao cho ‘MA - MB‘ dat gia tri 16n
nhat. Khoang cach d(M;(Oxy)) bang:
A5 B. 6 C.7 D. 10
Cau 406. Trong khong gian v6i h¢ toa do Oxyz . Cho céc diém A(-2;0;-2),B(0;3;-3). Goi (P) 1a mit

phang di qua A sao cho khoang céach tir diém B dén mp(P) 14 16n nhat. Khoang cach tir goc toa

d6 dén mp(P) bang:
2 3 4 5
A — B. — C. — D. —
Ji4 Ji4 Ji4 14
i i x=1+2t
Cau 407. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Cho diém A(I;O;—l) va duong thang d:{y=-1+2¢ . Goi
z=—t

A’ 13 hinh chiéu vudng goc cta A trén dudng thang d.Khoang cach d (A';(Oxy)) bang:

A B c 2 D.%

1 1
2 3 3
Céu 408. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Cho hai mait phing
(P) x+y+2z-1= O;(Q) cmx+my+z—4=0 . Vi gia tri nao cia m thi mp(P) vudng gbéc
mp(Q).:
Al B. -1 C.0 D. -2

Céu 409. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Cho hai mait phing
(P) x+y+z-1= O;(Q) :m?x—z-4=0 . V6i gia tri ndo ctia m thi mp(P) vudng goc mp(Q).:
A-m=1lvm=-1 B.m=1lvm=2 Cm=-2vm=-1 D.m=1vm=3

Cau 410. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz. Cho mdt phing (P):x+y+z—1=0 va dudng thang

X=t1
y =1+ mt .V&i gia tri ndo ctia m thi duong thang d thudc mp(P):
z=t
A - m=1 B.m=-2 C.m=-1 D.m=3

Céu 411. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Cho mit phang (P) :x+2y+z-1=0 va duong thang

x =06t
y =1+ mt .V&i gia tri ndo ctia m thi duong thang d // (P):
z=0
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A.m=4 B. m=-1 C.m=-2 D.m=-3
Céu 412. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Cho mit phang (P) :6x+3y—2z—1=0 va mit cau
(S) :x2+y? +72 —6x—4y—11=0. Mt phing (P) cit mit cau (S) theo giao tuyén 1a duong

tron (C) c6 tam la:

77777 7777 7772 7777

Cau 413. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz . Cho cac vecto a= (1;1;2), = (1;—1;0),2 = (2; O;—l) .
Chon khang dinh sai:

a—c¢

A alb B.alc C.

:\/B D. Zz+2‘:\/§

Céu 414. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Cho mit phang (P) :y—z—4=0 vamit cau (S) tim

1(0;0;1), ban kinh R. Pudng kinh mat cau (S) bang :
A 22 B. 4 c.\2 D. 42
Céu 415. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz . Pudng kinh mit cau (S) c6 tam I(2;1;2) va di qua goc toa
do bang:
A.3 B. 6 C. 4 D. 9
Ciu 416. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Cho mit cau (S) ¢o tam I(1;2;2), ban kinh R=2. Pudng
tron giao tuyén giira (P) :x+y—z—-1=0 bang:

A.

\S)

B. 1

C. D.

N | —
B

Cu 417. Trong khong gian v6i h¢ toa do Oxyz. Cho cac diém A(2;1;0),B(-2;3;2) va duong thang

d: 5 = T = % . Goi M 1a diém thudc duong thang d sao cho tam gidc AMB cén tai M. Do

dai ‘O—M‘ bang:
A3 B. V2 c. V6 D. 22
Cau 418. Trong khong gian v6i hé toa @6 Oxyz. Cho cdc diem A(0:1:2),B(2:-2:1),C(-2:0:1) va mit
phing (P):2x+2y+z-3=0 . Goi M la diém thudc mp(P) sao cho MA=MB=MC. D¢ dai

‘O—M‘ bang:
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A. 70 B. V62 C. 38 D. V46
Céu 419. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Pudng kinh mit cau (S) tam 1(0;0;3), cit dudng thing
x+1 y z=-2 .. . . . . A 1s
d: - = 5 = e tai hai di€ém A, B thoa man tam giac IAB vudng la:
A 10 B. 2 ct D. 2
3 3 3 3

Céu 420. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz. Pudng kinh mat cau (S) tam I(2;1;3), cat mit phang

(P):2x+y—2z+10=0 theo giao tuyén la dudng trdn 6 ban kinh bing 4 la:

A. 245 B. V10 c. 2410 D. /5

“Khong co viéc gi kho

Chi so long khong bén

Dao niii va ldp bién

Quyét chi it lam nén!”

Chii Tich H6 Chi Minh

Bang dap an

1. A 14.B 27.D 40. D 53.C 66. A 79. C
2.B 15.D 28.B 41. A 54. 67.B 80.D
3.B 16. C 29. A 42.C 55.D 68. A 81.D
4.D 17. A 30.C 43.D 56. A 69. C 82. A
5. A 18.C 31. A 44. B 57.B 70. B 83.B
6. B 19. B 32.B 45.B 58.C 71. C 84. A
7.C 20. A 33.D 46. C 59. A 72. A 85. A
8. A 21.C 34.B 47. B 60. C 73.B 86.B
9.B 22.D 35.D 48. A 61. A 74. D 87.D
10. A 23. A 36. C 49. D 62. C 75. C 88.D
11.B 24.C 37. A 50.D 63. A 76. C 89.B
12. A 25. A 38.B 51. A 64. D 77.B 90. C
13.C 26.B 39.D 52.B 65.C 78. A 91. A
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92.B 121. A 150. B 179. D 208. C 237. A 266. B

93.B 122.D 151. C 180. D 209. A 238.C 267. A

94. A 123. C 152. B 181. C 210. A 239.B 268. C

95.B 124. A 153. A 182. C 211.B 240. A 269. D

96. B 125. A 154. C 183.D 212. D 241. A 270. C

97.C 126. B 155.D 184. A 213.B 242.C 271.B

98. A 127.B 156. B 185. C 214. A 243. D 272. A

99.D 128. B 157.C 186. A 215. A 244.D 273.D
100. B 129. B 158. A 187. B 216. B 245. A 274. A
101. A 130. B 159. B 188. C 217.D 246. C 275.B
102. A 131.B 160. D 189. D 218.C 247.D 276. C
103. B 132. C 161. C 190. A 219. A 248. A 277.B
104. C 133.D 162. C 191. A 220. C 249. B 278. D
105. B 134. A 163. A 192. C 221. A 250. A 279.B
106. B 135.B 164. B 193.D 222.C 251. D 280. A
107. A 136. D 165. C 194. A 223.D 252.D 281. D
108. D 137. A 166. D 195. A 224.B 253.C 282.B
109. B 138. B 167. B 196. C 225. A 254. A 283.C
110. C 139. A 168. A 197. A 226. D 255.D 284. A
111. B 140. C 169. B 198. C 227.B 256. B 285.C
112. B 141. B 170. C 199. B 228.C 257.B 286. D
113. A 142.D 171. A 200. C 229. A 258. A 287.D
114. B 143. A 172. A 201.B 230. C 259.B 288. B
115. C 144. C 173.B 202. D 231.D 260. C 289.C
116. A 145. A 174.D 203. A 232.B 261.B 290. A
117. C 146. B 175.B 204. C 233.C 262.C 291.B
118. C 147. C 176. C 205. A 234.D 263. A 292.C
119. B 148.D 177.D 206. C 235. A 264. D 293. A
120. B 149. A 178. A 207.B 236. C 265.B 294.D
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295. A 313. A 331. A 349. B 367. A 385.B 403. D
296. C 314.C 332.D 350. C 368. B 386. A 404. A
297.D 315.C 333.B 351.D 369. C 387.B 405. B
298. B 316. A 334.D 352. A 370. A 388.C 406. A
299.B 317.D 335. A 353.B 371. C 389. A 407. B
300. A 318.B 336.C 354.D 372. B 390. C 408. B
301. C 319.B 337.C 355.B 373. A 391. A 409. A
302. A 320.C 338.C 356. A 374.D 392. A 410. B
303.D 321. A 339.C 357.B 375.C 393.C 411. D
304.D 322.D 340. A 358.D 376. A 394. B 412. A
305. A 323.C 341.B 359. C 377.C 395.D 413.C
306. C 324.B 342.C 360. A 378. B 396. B 414.D
307.D 325.D 343.D 361. C 379.D 397.C 415. B
308. A 326.C 344. A 362. B 380. B 398. B 416. A
309. C 327.B 345.B 363. A 381. A 399.C 417.C
310.B 328.D 346. C 364. B 382.B 400. D 418. B
311. B 329. A 347.B 365. B 383. A 401. B 419. A
312.D 330.C 348. D 366. C 384. C 402. C 420. C

Thay chiic caic Em Iam bai tip that tdt!

Tran Duy Thiic
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